



## Slova starosty



Vážený spoluobčané,  
v úterý 12. května proběhlo v kině představení nových webových stránek Infocentra Kaplice a Města Kaplice. Zároveň byly představeny studie dopravních investičních akcí a záměrů, které by se měly realizovat v tomto volebním období. Bohužel se této akci zúčastnilo málo občanů města, ale i tak proběhla rozsáhlá diskuze, ač místy zbytečně emotivní. Samozřejmě si ale uvědomujeme náročnost tohoto úkolu, který je do velké míry radikální, i to, že přítomní

občané viděli návrhy vůbec poprvé. Snažíme se naslouchat hlasu veřejnosti, ale musíme respektovat i názory odborníků a teprve poté můžeme rozhodnout s plnou odpovědností. Jedná se zatím pouze o návrhy, které rozhodně nejsou finální verzí a čeká nás ještě hodně práce. Co se týká komunikací, ty neslouží jen motorovým vozidlům, ale všem účastníkům silničního provozu, tedy i chodcům a cyklistům. V každém případě se snažíme, aby i zeleň byla významným prvkem v budoucích rekonstrukcích a společně jsme si tak vytvořili příjemné město pro žití. S podobně malou odezvou, jako na uspořádanou veřejnou diskusi, jsme se setkali i při dotazníkovém šetření. Město Kaplice se bude i nadále snažit zapojit občany a jejich názory do strategických rozhodování. Budeme i nadále komplexně informovat o veškerých záměrech, které se budou realizovat. Znovu zdůrazňuji, že všichni občané mají na radnici otevřené dveře a mohou kdykoliv přijít sdělit svůj názor. Další informace jsou dostupné v sekci „médiá“ na webových stránkách města Kaplice. Pokud chcete dostávat aktuální informace či výzvy formou newsletterů či pouze krátkých oznámení, pošlete nám svou e-mailovou adresu na [media@mestokaplice.cz](mailto:media@mestokaplice.cz)

Město Kaplice jako stoprocentní vlastník obchodní společnosti Technické služby Kaplice spol. s r.o. uspořádalo v měsíci květnu společnou schůzku vedení města se všemi zaměstnanci této obchodní společnosti, na které byly prezentovány informace o budoucích plánech a představách města o efektivním fungování firmy. Na tom se musí podílet všichni zaměstnanci bez výjimky. Vedení města plně stojí za oběma jednateli a schvaluje novou organizační strukturu, kde jsou zcela zřejmé kompetence a odpovědnost jednotlivých zaměstnanců. Myslím, že všichni občané města si všimli, jak zaměstnanci technických služeb zvládají rychlý růst trávy. Město Kaplice tak v po-

rovnaní s mnohými dalšími městy vypadá jako udržovaná zahrádka. Za to chci zaměstnancům TS Kaplice vyslovit poděkování.

V měsíci květnu intenzivně probíhaly investiční akce a mnozí si již jistě všimli nové podoby škol a školek, které se po dlouhých letech stanou znovu krásnými budovami a nikoliv zašlými dominantami města. Stejně cílý stavební ruch bude samozřejmě probíhat i v měsíci červnu, kdy budou zahájeny další akce. Město však nedělají jen nově opravené komunikace a budovy, ale i květinová výzdoba, za což jsme někdy kritizováni, že zbytečně utrácíme. Já se však domnívám, že červnová procházka rozkvetlou Kaplicí přesvědčí i ty největší škarohlídy a kritiky o účelnosti vynaložených prostředků.

*S přáním hezkých dnů Váš starosta Pavel Talíž*

## Rada města Kaplice informuje

**Dne 20. 4. 2015 se konala 13. schůze Rady města Kaplice, která projednala následující záležitosti:**

- Schválení revokace usnesení rady města č. 85 ze dne 7. ledna 2015, kterým schvaluje propachtování pozemků parc.č. 1226/10 o výměře 902 m<sup>2</sup>, parc.č. 1233/9 o výměře 902 m<sup>2</sup>, část pozemku parc. č. 1225 o výměře cca 750 m<sup>2</sup> a část pozemku parc.č. 1226/1 o výměře cca 750 m<sup>2</sup> vše v k.ú. Kaplice společnosti AM Invest CZ s.r.o. za účelem uskladnění stavebního materiálu. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 5 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Schválení zveřejnění záměru propachtování částí pozemků parc.č. 1233/9 o výměře 28 m<sup>2</sup>, parc.č. 1226/10 o výměře 29 m<sup>2</sup>, parc.č. 1226/1 o výměře 430 m<sup>2</sup>, parc.č. 1233/1 o výměře 49 m<sup>2</sup>, parc.č. 1225 o výměře 120 m<sup>2</sup>, parc.č. 1224/1 o výměře 265 m<sup>2</sup>, parc.č. 968/1 o výměře 769 m<sup>2</sup>, parc.č. 1023/1 o výměře 223 m<sup>2</sup>, parc.č. 1226/11 o výměře 136 m<sup>2</sup>, parc.č. 1224/11 o výměře 48 m<sup>2</sup> a parc.č. 1226/12 o výměře 122 m<sup>2</sup> vše v k.ú. Kaplice pro využití na stavbu komunikací, chodníků a parkovacích stání. Pacht se schvaluje na dobu určitou do 31.12.2017, výše pachtovného 5 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
- Schválení doplnění sazebníku služeb Kulturního a informačního centra Kaplice dle předloženého návrhu.
- Schválení výjimky společnosti PSR GROUP s.r.o. pro pořádání hudebních produkcí při příležitosti konání hudebních večerů v provozně „HOTEL ZLATÝ KRÍŽ“, Náměstí 43, Kaplice, na všechny pátky a soboty od 24. dubna do 26. června 2015, v době od 22:00 h do 02:00 h následujícího dne. V případě narušování veřejného pořádku v době nočního klidu bude výjimka radou města odejmuta.

*pokračování na str. 5*

## Kolem kolem Kaplicka

*s cílem na Buškově hamru*

*více na str. 4*



*Sobota 20. června 2015*

## Co nového na úřadě?

Vážení spoluobčané, v současné době se dokončuje výstavba centrálního archivu Města Kaplice, kam budou postupně přesunovány spisy z archivů jednotlivých odborů, jejichž stavební stav již neodpovídá dnešním normám. Možná se bude tato investice zdát zbytečná, ale i archivnictví podléhá velmi striktní právní úpravě, která jasně specifikuje, co vše archiv musí splňovat.

V měsíci květnu jsem se zúčastnil valného shromáždění sdružení tajemníků městských a obecních úřadů, jehož jsem členem, a probírali jsme zde zejména novou legislativu, která ovlivní chod úřadů a dále elektronizaci veřejné správy, aby po úřadech neběhali ode dveří ke dveřím občané, ale dokumenty v elektronické podobě. Tento trend je běh na dlouhou trať, ale jsem jednoznačně jejím zastáncem a vynasnažím se o to, aby náš úřad prošel výraznou změnou vzhledem k moderním technologiím, kde dosud nebyl kladen dostatečný důraz. Na druhou stranu zavádění nových softwarových aplikací vyžaduje nemalé investiční náklady, které se však vzhledem k zjednodušení procesů vyplátí.

Ing. Lukáš Bodnár, tajemník MěÚ Kaplice  
 +420 606 791 742, tajemnik@mestokaplice.cz

## Projekt prevence již tradičně



Přednáškový projekt prevence kriminality určený pro žáky třetích tříd ZŠ v Kaplici se stal již tradiční akcí jarních měsíců a má nezastupitelné místo v plánu prevence města Kaplice. Letos se uskutečnil již čtvrtý ročník za realizace Městské policie Kaplice, Policie ČR OOP Kaplice a Komise prevence kriminality města Kaplice, kdy každým rokem dochází ke zkvalitňování uvedené akce.

Celkem bylo během měsíce dubna 2015 provedeno preventivní MP Kaplice a Policie ČR OOP Kaplice 10 teoretických přednášek na ZŠ Fantova, ZŠ Školní a ZŠ Omlenická v Kaplici. Na těchto přednáškách se žáci dozvěděli, jak se chovat na veřejnosti, jak jít bezpečně do školy a ze školy, jak má vypadat správně vybavené jízdní kolo a pravidla jízdy na něm v silničním provozu, co dělat a jak se ubránit útoku agresivního psa (zvířete), zásady chování při kontaktu s cizími lidmi, další nástrahy a možná nebezpečí, jak se chovat v určitých situacích, kde hledat pomoc. Žákům byly vysvětleny i principy fungování složek Integrovaného záchranného systému a dále nástrahy internetu a sociálních sítí (kyberšikana).

Projekt v měsíci květnu 2015 pokračoval dvěma praktickými ukázkami složek Integrovaného záchranného systému v objektu Policie ČR OOP Kaplice, kterého se zúčastnili žáci třetích tříd všech ZŠ v Kaplici a dále žáci třetí třídy ZŠ Malonty (na základě veřejnoprávní smlouvy o působení MP Kaplice v obci Malonty). Žáci si prohlédli vozidlo Záchranné služby Jihočeského kraje, kde byli seznámeni se základy první pomoci, dále vozidlo na odchyt zvířat MP Kaplice, kompletní výjezdovou techniku Hasičského záchranného sboru Kaplice, včetně ukázek hašení požáru v domácnosti. Psovodi Policie ČR předvedli ukázkou výcviku služebních psů, včetně zadržení pachatele. Policisté z Pořádkové jednotky Jihočeského kraje předvedli žákům svou výzbroj a výstroj, žáci nebyli ochuzeni ani o prohlídku policejních služebních prostor obvodního oddělení. Děti získaly spoustu zajímavých a praktických informací a v diskusi jejich zvidavé otázky svědčily o nevšedním zájmu o celou akci. Na závěr dostaly od pořadatelů i sladkou odměnu.

Poděkování patří preventivistům MP Kaplice a Policie ČR OOP Kaplice, příslušníkům HZS Kaplice, kteří se stali již nedílnou součástí uvedené akce a zajišťují tak její atraktivitu, dále psovodům Policie ČR, záchranářům Rychlé záchranné služby Jihočeského kraje a předsedovi komise prevence kriminality za koordinaci celého projektu.

Za Komisi prevence kriminality zpracoval: Martin Griga,  
 vedoucí strážník MP Kaplice

## Výzva k úhradě místních poplatků

Obecně závazná vyhláška o místních poplatcích č. 1/2014, platná od 1. 1. 2015 ukládá občanům Města Kaplice uhradit poplatek ve výši 850,- Kč za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Sazba poplatku byla splatná buď jednorázově do 31. 3. nebo ve dvou splátkách v termínu do 31. 3. částkou 500,- Kč a do 30. 6. doplatkem 350,- Kč.

Pokud jste tento poplatek nebo jeho první splátku ještě nezaplátali, učinite tak neprodleně, neboť Město Kaplice i nadále spolupracuje s exekutorskou kanceláří a všechny neuhrazené pohledávky jí předává k vymáhání. Včasnou úhradou svých závazků se vyhnete pozdějším potížím a zbytečným dalším výdajům.

Všechny poplatky je možno uhradit v hotovosti nebo platební kartou v pokladně odboru ekonomiky a školství (č. dveří 204, 1.patro), poštovní poukázkou nebo převodem na bankovní účet města. Dále upozorňujeme, že je nutné dodržet správný variabilní symbol - platby, které nelze identifikovat, nelze záúčtovat, a proto nedoplatek trvá.

Plné znění Obecně závazné vyhlášky je k dispozici na webových stránkách města [www.mestokaplice.cz](http://www.mestokaplice.cz).

Odbor ekonomiky a školství MěÚ Kaplice

## Sdělení k článku

### o vyhrazených parkovacích stáních na území města Kaplice

Vážení spoluobčané, na základě uveřejněného článku v březnovém Zpravodaji: „**Vyhrazená parkovací stání na území města Kaplice**“, který se týkal případného zájmu občanů o vyhrazená parkovací stání za roční poplatek ve výši 3000 Kč, sdělujeme následující:

Ke dni 15. 5. 2015 evidujeme 3 žádosti o zřízení vyhrazeného parkovacího stání na sídlišti Na Vyhliďce a 2 žádosti o zřízení vyhrazeného parkovacího stání na sídlišti 9. května.

Pro občany města Kaplice, kteří mají zájem o vyhrazené parkování na sídlišti Na Vyhliďce byla vyčleněna lokalita v jednosměrné ulici vedle č.p. 503 - kolmá parkovací stání. Na sídlišti 9. května v Kaplici mohou občané města Kaplice využít stávající vyhrazená parkovací stání u mateřské školy.

Písemné žádosti o vyhrazená parkovací stání mohou občané města Kaplice podávat na MěÚ Kaplice odboru správy majetku u Bc. Miluše Lukšové nebo v podatelně. Žádost bude schválena Radou města Kaplice a poté postoupena odboru dopravy a silničního hospodářství, kde bude vydáno rozhodnutí o povolení zvláštního užívání.

Bližší informace Vám podáme na tel. 606 731 351, nebo emailem [luksova@mestokaplice.cz](mailto:luksova@mestokaplice.cz).

Bc. Miluše Lukšová, referent odboru správy majetku MěÚ Kaplice

## Pečovatelská služba - změny

Vážení občané, v minulém zpravodaji jste byli informováni o jistých změnách, které se odehrály v souvislosti s fungováním Pečovatelské služby Města Kaplice. Touto cestou bych se s Vámi chtěla podělit o další kroky, které lze očekávat v následujícím období.

Jedna ze změn, která v srpnu nastane, se bude týkat odběru stravenek. Ti z Vás, kteří byli zvyklí si osobně pro stravenky docházet do Domu s pečovatelskou službou, si je od 1. 8. 2015 budou moci zakoupit přímo ve Slovanském domě. Poskytování pečovatelské služby bude probíhat nadále převážně v domácím prostředí občanů s tím, že i doba poskytování zůstává ve stejném časovém rozmezí od 7:00 do 15:30. Je třeba říct, že změny se budou týkat spíše administrativních záležitostí a uzavírání nových smluv se současnými uživateli Pečovatelské služby Města Kaplice. Ti budou osobně v průběhu následujících měsíců kontaktováni a v případě, že potrvá jejich zájem o dovoz obědů, nákupy, úklidy či další služby, bude mezi nimi a Charitou Kaplice uzavřena nová smlouva o poskytování pečovatelské služby.

pokračování na str. 10

# 3D KINO KAPLICE

www.kinokaplice.cz

Novinkou v kaplickém 3D kině jsou od června premiérové čtvrtky. Každý čtvrtek od 20.00 hodin uvádíme jednu filmovou premiéru - film, který právě vstupuje do českých kin...

## ČERVEN 2015

**3. středa** Akční dobrodružný USA (titulky) 120 min.  
 19.00 hod. **ŠÍLENÝ MAX: ZBĚSILÁ CESTA**  
 Rozzuřený vojenský vůdce svolá všechny své gangy a ve vysokooktanové silniční válce nemilosrdně pronásleduje prchající rebely, mezi nimi i Šíleného Maxe... Režie: G. Miller. Hrají: T. Hardy, N. Hoult, Ch. Theron  
 Vstup 110,- Kč

**4. čtvrtek** PREMIÉRA. Komédie USA (české znění) 120 min.  
 20.00 hod. **ŠPION**  
 Analytička CIA se stane neohroženou hrdinkou, když se vydá na najenbezpečnější misi v historii této agentury. Režie: P. Feig. Hrají: J. Statham, M. McCarthy, J. Law  
 Vstup 120,- Kč

**5. pátek** Sci-fi mystery USA (české znění) 130 min.  
 16.00 hod. **ZEMĚ ZÍTRKA**  
 Bývalý dětský génius Frank a Casey, chytrá, optimistická dívka, plná vědecké zvědavosti, se společně vydávají na nebezpečnou misi s cílem odhalit tajemství záhadného místa, ztraceného kdesi v čase a prostoru, do „Země zítřka“. Režie: B. Bird. Hrají: G. Clooney, J. Greer, H. Laurie  
 Vstup 120,- Kč

**5. pátek** Dobrodružný, akční USA (české znění) 145 min.  
 19.00 hod. **AVENGERS 3D**  
 Největší hrdinové světa, včetně Iron Mana, Kapitána Ameriky, Thora, Neuvěřitelného Hulka, Black Widow a Hawkeye musí čelit dalšímu děsivému nebezpečí. Režie: J. Whedon. Hrají: Ch. Evans, S. Johansson, ...  
 Vstup 130,- Kč

**6. sobota** Česká komedie (české znění) 95 min.  
 16.00 hod. **ŽIVOT JE ŽIVOT**  
 Ondřej Vetchý a Simona Stašová jako manželé, kteří řeší milostné a životní eskapády svých tří dcer ...  
 Vstup 110,- Kč

**6. sobota** Horor USA (české znění) 92 min.  
 19.00 hod. **POLTERGEIST 3D**  
 Útoky děsivých bytostí se stále stupňují a rodina musí čelit nejhorší noční můře ve chvíli, kdy zmizí jejich nejmladší dcera. Režie: G. Kenan. Hrají: S. Rockwell  
 Vstup 150,- Kč

**7. neděle** Promítání pro děti (české znění) 106 min.  
 16.00 hod. **HURÁ NA FOTBAL 3D**  
 Amadeo už od malička miluje stolní fotbal. Když jednoho dne jeho figurky hráčů ožijí, odstartuje to neobyčejné dobrodružství... Režie: J. J. Campanella.  
 Vstup 130,- Kč

**10. středa** Komédie USA (titulky) 93 min.  
 19.00 hod. **JE PROSTĚ BÁJEČNÁ**  
 Jakmile Isabel, lehká holka, vstoupí na Broadway, spustí se lavina bláznivých situací a zábavy. Režie: P. Bogdanovich. Hrají: I. Poots, J. Aniston, O. Wilson.  
 Vstup 100,- Kč

**11. čtvrtek** PREMIÉRA. Akční dobrodružný USA (titulky)  
 20.00 hod. **JURSKÝ SVĚT**  
 Když se jeden z geneticky modifikovaných dinosauřích „mazlíčků“ Jurského parku urve ze řetězu a začne se krmit lidským masem, začne jít na ostrově o holé přežití. Režie: C. Trevorrow. Hrají: Ch. Pratt, B. Dallas Howard  
 Vstup 120,- Kč

**12. pátek** Akční dobrodružný USA (české znění)  
 16.00 hod. **JURSKÝ SVĚT**  
 Jurský svět už celá léta hladce funguje. Do doby než vědci vypustí do parku nový inteligentní druh dinosaura...  
 Vstup 120,- Kč

**12. pátek** Akční komedie USA (české znění) 88 min.  
 19.00 hod. **DIVOKÁ DVOJKA**  
 Vzorná a snaživá policistka dostane do ochrany klíčového svědka – sexy manželku drogového dealera. O tuto dvojici se začnou intenzivně zajímat najatí zabijáci... Režie: A. Fletcher. Hrají: S. Vergara, R. Witherspoon  
 Vstup 120,- Kč

**13. sobota** Komédie USA (české znění) 120 min.  
 16.00 hod. **ŠPION**  
 Analytička CIA se stane neohroženou hrdinkou ...  
 Vstup 120,- Kč

**13. sobota** Akční dobrodružný USA (české znění)  
 19.00 hod. **JURSKÝ SVĚT 3D**  
 Jurský svět už celá léta hladce funguje. Do doby než vědci vypustí do parku nový inteligentní druh dinosaura...  
 Vstup 140,- Kč

**14. neděle** Pohádka ČR/SR (české znění) 97 min.  
 16.00 hod. **SEDMERO KRKAVCŮ**  
 Když se Bohdanka na prahu dospělosti dozví o prokletí své rodiny, rozhodne se, že musí své bratry, zakleté do krkavců, zachránit... Režie: A. Nellis. Hrají: M. Issová, S. Remundová, L. Příkazký  
 Vstup 110,- Kč

**17. středa** Sci-fi mystery USA (české znění)  
 19.00 hod. **ZEMĚ ZÍTRKA**  
 Oba v minulosti nevysvětlitelně navštívili záhadné místo, ukryté někde v čase a prostoru...  
 Vstup 120,- Kč

**18. čtvrtek** PREMIÉRA. Horor, thriller USA (titulky) 83 min.  
 20.00 hod. **ODEBRAT Z PŘÁTEL**  
 Do diskuze na videochatu se do jejich skupiny nabourá neznámý uživatel a poté i jejich mrtvá spolužačka, která spáchala sebevraždu před rokem ... Režie: L. Gabriadze. Hrají: R. Olstead, S. Hennig  
 Vstup 120,- Kč, mládeži nepřístupno

**20. sobota** Promítání pro děti (české znění) 95 min.  
 16.00 hod. **HURÁ NA FOTBAL**  
 Ondřej Vetchý a Simona Stašová jako manželé, kteří řeší milostné a životní eskapády svých tří dcer ...  
 Vstup 100,- Kč

**20. sobota** Životopisný, hudební Brazílie (titulky) 112 min.  
 19.00 hod. **POUTNÍK**  
 Nejlepší příběh Paula Coelho. Životopisný film o slavném spisovateli... Režie: D. Augusto. Hrají: E. Díaz, N. Novo  
 Vstup 110,- Kč

**21. neděle** Promítání pro děti (české znění) 90 min.  
 16.00 hod. **PÍRKOVO DOBRODRUŽSTVÍ 3D**  
 Pírko je ptačí sirotek, který ještě nikdy nikam neletěl a moc by chtěl táhnout s hejnem ptačích kamarádů do Afriky... Režie: Ch. De Vita.  
 Vstup 130,- Kč

**21. neděle** FILMOVÝ DÁREK KE DNI OTCŮ 115 min.  
 16.00 hod. **GUNMEN**  
 Dělal strašné věci a byl přesvědčen, že pomáhá světu. Mýlil se a jeho bývalý zaměstnavatel se ho teď snaží zabít... Režie: P. Morel. Hrají: S. Penn, J. Bardem  
 Vstup 110,- Kč (1+1 vstupenka zdarma)



- 24. středa** Akční dobrodružný USA (titulky)  
19.00 hod. **ŠÍLENÝ MAX 3D**  
Post-apokalyptický akční film se odehrává v nejvzdálenějších koutech naší planety, v drsné pouštní krajině...  
Vstup 130,- Kč
- 25. čtvrtek** PREMIÉRA. Promítání pro děti (české znění)  
20.00 hod. **MIMONI**  
Smyslem života Mimoňů bylo odjakživa sloužit tomu největšímu padouchovi široko daleko. Když nikoho takového nemají, upadají do depresí a tak vyrážejí na sraz zločinců, aby se dali do služeb nejhorší gaunerky všech dob...  
Vstup 130/100,- Kč
- 26. pátek** Promítání pro děti (české znění)  
16.00 hod. **MIMONI**  
Mimoňové na srazu padouchů bojují o to, kdo se stane služebníkem ambiciózní zlodušky Scarlet Overkillové...  
Vstup 130/100,- Kč
- 26. pátek** Horor USA (titulek) 97 min.  
19.00 hod. **INSIDIOUS 3**  
Mrazivý prequel odhaluje osudy nadané jasnovidky Elise Rainierové, jež se rozhodne pomocí svých schopností kontaktovat mrtvé, aby tak pomohla mladé dospívající dívce, kterou si vybrala za svůj cíl nebezpečná nadpřirozená bytost. Režie: L. Whannell. Hrají: L. Shaye, L. Whannell  
Vstup 120,- Kč, mládeži nepřístupno
- 27. sobota** Horor, thriller USA (titulky) 83 min.  
16.00 hod. **ODEBRAT Z PŘÁTEL**  
Šest středoškoláků komunikuje prostřednictvím sociální sítě s někým, kdo zjevně nepochází z tohoto světa...  
Vstup 110,- Kč
- 27. sobota** Komédie Německo (titulky) 110 min.  
19.00 hod. **DEN BLBEC**  
Bankovní pokladník se stane obětí únosu, ale tohle dobrodružství mu není úplně proti srsti. Během šílené akce se z rukojmího pomalu stává komplik... Režie: P. Thorwarth. Hrají: A. Stein, M. Bleibtreu  
Vstup 100,- Kč
- 28. neděle** Promítání pro děti (české znění) 85 min.  
16.00 hod. **MIMONI 3D**  
Mimoňové na srazu padouchů bojují o to, kdo se stane služebníkem ambiciózní zlodušky Scarlet Overkillové...  
Vstup 140/120,- Kč



Vysoce urozený pan Markvart Vás zve  
v sobotu 6. června od 10:00 - 18:00 hodin

## NA AKCI PRO RODINY S DĚTMI DEN NA STŘEDOVĚKÉM HRADĚ POŘEŠÍN

Čekat na vás budou řemeslníci, kteří vám předvedou a naučí vás rozličná řemesla. Kovář, hrnčíř, kuchař, řezbář, šperkař, pregěř a kovolitec, včelař a zbrojříř. Celým dnem vás bude provázet urozený pan Markvart s hudebníky a kejklíři, kteří vás zabaví svým kratochvilným vystoupením. Pro hradní hosty bude v provozu středověká kuchyně a šenk s nabídkou dobových jídel a občerstvení. Pro zájemce o lov budou připraveny kuše a luky. Během dne bude probíhat stavba hliněné pece na keramiku. Všichni hosté jsou zváni na polední a odpolední hodokvas. Vstupné na celý den 100,- Kč

Dáno na sv. Augustina 2015 na hradě Pořešín



## KULTURNÍ NABÍDKA

Změna programu vyhrazena **červen**

9. června, úterý od 19.00 hodin

### VÍM, ŽE VÍŠ, ŽE VÍM...

Simona Stašová a Michal Dlouhý v hlavních rolích hořkosladké komedie o tom, jak si udržet živé manželství. Co se skrývá pod pokličkou zdánlivě všedních dní manželského páru?

Kulturní dům Kaplice vstupné 290/270/250,- Kč

19. června, pátek od 17.00 hodin

### ABSOLVENTSKÝ KONCERT VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ

### VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ Kaplice

Absolventský koncert ze třídy Václava Klaboucha: Monika Choulová, Šárka Choulová, Simona Kozáková, Adéla Proboštová. Vernisáž absolventských prací žáků výtvarného oboru ze třídy Martina Kubaláka: Adéla Fisherová, Barbora Goldfingerová, Simona Kozáková, Karina Karp, Nikola Marková, Sabina Vanko. Host Daniela Nováková

Výstavní síň kina Kaplice

20. června, sobota od 9.00 hodin

### KOLEM KOLEM KAPLICKA

Výlet na kolech pro celou rodinu. Tentokrát na Buškův hamr.

Trasy se startem v Kaplici:

1. Kaplice – Pořešín – Besednice – Mohuřice – Trhové Sviny – Buškův hamr (23 km) + cesta zpět
2. Kaplice – Pořešín – Besednice – Ločenice – Něchov – Buškův hamr (25 km) + cesta zpět
3. Kaplice – Pořešín – Besednice – Dobrkovská Lhotka – Slavče – Kamenná - Klačary (zajízďka na Žumberk) – Čížkrajce - Trhové Sviny – Buškův hamr (36 km) + cesta zpět. Trasa pro zdatné cyklisty.

Odjezd autobusu s vlekem v 9.00 hodin od kulturního domu.

Pro ty, jenž pojedou autobusem s cyklovlekem:

1. Buškův hamr – Trhové Sviny - Nejsvětější trojice (cyklo 1123) – Čížkrajce – Žumberk – Žár – Trhové Sviny – B. hamr (21 km)
2. Buškův hamr – Břeží – Todně – Něchov – Buškův hamr (12 km)
3. Buškův hamr – Trhové Sviny – Nejsvětější trojice – Boršíkov – Trhové Sviny – Buškův hamr (8 km)
4. Buškův hamr – Valcha – Traierův mlýn – Nejsvětější Trojice – Buškův hamr (5 km) – jedná se o pěší naučnou stezku lesním terénem, na kole je ale sjízdná.

Program na Buškově hamru: živá hudba se skupinou Hastroš, prohlídka Buškova hamru za zvýhodněné vstupné (25,- Kč), krmení holandských koz pro děti, občerstvení a nápoj v ceně startovního. Rezervace míst v autobuse s vlekem na infocentru, tel. 380 311 388. Počet míst v autobuse s vlekem je 42.

Náměstí Kaplice, Buškův hamr, cyklotrasy Startovní 70,- Kč

26. června, pátek od 21.00 hodin

### DISCO

Kulturní dům Kaplice

Pořádá agentura Discoworld

28. června, neděle od 9.30 hodin

### PETROPAVLOVSKÁ POUŤ

- 9.30 slavnostní mše sv. v kostele sv. Petra a Pava  
11 - 18 posezení při hudbě a občerstvení (opékané sele) u kostela či na faře (Pyškot Band Milana Janů - country)  
14 - 15 vystoupení mladých  
15 - 17 hry a soutěže pro děti  
18.00 koncert duchovní hudby - kostel  
Kostel sv. Petra a Pavla, farní dvůr

## Rada města Kaplice ... pokrač. ze str. 1

- Schválení výpovědi z nájmu nebytových prostor (garáží) v Kaplici, ul. Linecká čp. 3 – dvěma fyzickým osobám.
  - Schválení smlouvy o nájmu prostor sloužících k podnikání mezi Městem Kaplice a společností AGRO SVOBODA s.r.o., tak jak byla předložena.
  - Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Městem Kaplice a společností E.ON Česká republika spočívající v umístění kabelového vedení NN a skříně na pozemcích Města Kaplice parc.č. 170 a parc.č. 172 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 1.000 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „SF48084807505 Kaplice, město Kaplice, SI“ tak, jak byla předložena.
  - Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Městem Kaplice a společností E.ON Česká republika spočívající v umístění kabelu NN a pilíře NN na pozemku Města Kaplice parc.č. 1520 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 2.000,- Kč bez DPH.
  - Vzetí na vědomí výsledek výběrového řízení a schválení Smlouvy o dílo mezi Městem Kaplice a společností SWIETELSKI stavební s.r.o. na zhotovení díla „Výstavba parkoviště – Nové domovy Kaplice“ s cenou díla 1.787.848 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
  - Vzetí na vědomí výsledek výběrového řízení a schválení Smlouvy o dílo na zhotovení stavebního díla „Snížení energetické náročnosti areálu ZŠ Školní, Kaplice“ mezi Městem Kaplice a společností VIDOX s.r.o. s cenou díla 22.696.379 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
  - Schválení Smlouvy o právu provést stavbu „Parter u BD v ulici Omlenická – Kaplice“ na pozemku parc.č. 2019 v k.ú. Kaplice mezi Jihočeským krajem a Městem Kaplice tak, jak byla předložena.
  - Schválení dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 5/M/2015 za stavební zakázku „REDUKČNÍ ŠACHTA NA STÁVAJÍCÍM VODOVODU – NA SKALCE“ mezi Městem Kaplice a společností SWIETELSKI stavební s.r.o. tak, jak byl předložen.
  - Schválení Kolektivní smlouvy mezi Městem Kaplice, jako zaměstnavatelem a Základní organizací Odborového svazu státních orgánů a organizací: Základní odborovou organizací, Městský úřad Kaplice, zařazenou do sekce Veřejná správa tak, jak byla předložena.
  - Schválení dohody o ukončení Nájemní smlouvy se servisními službami mezi Městem Kaplice a společností IMPROMAT CZ spol. s r.o. tak, jak byla předložena.
  - Zrušení vnitřní směrnice č. 2/2008 pro tvorbu a čerpání fondu rezerv a rozvoje s účinností od 14.4.2015.
  - Schválení provedení rozpočtového opatření č. 2/2015 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky a školství MěÚ Kaplice.
  - Vzetí na vědomí zápis z 2. jednání dopravní komise.
  - Schválení výše poplatků za použití tělovýchovných zařízení ve městě Kaplici s účinností od 21.dubna 2015 dle předloženého návrhu a zároveň ruší ceník poplatků schválený usnesením rady města č. 827 ze dne 19.12.2011.
  - Souhlas s pořízením nového služebního vozu pro potřeby Městského úřadu Kaplice, který bude uhrazen z úspor provozu MěÚ Kaplice a pověřeni Odboru správy majetku MěÚ Kaplice realizací poprávkového řízení na nákup služebního vozu.
- Dne 11. 5. 2015 se konala 14. schůze Rady města Kaplice, která projednala níže uvedené body spadající do kompetence rady.**
- Schválení propachtování částí pozemků parc.č. 1233/9 o výměře 28 m<sup>2</sup>, parc.č. 1226/10 o výměře 29 m<sup>2</sup>, parc.č. 1226/1 o výměře 430 m<sup>2</sup>, parc.č. 1233/1 o výměře 49 m<sup>2</sup>, parc.č. 1225 o výměře 120 m<sup>2</sup>, parc.č. 1224/1 o výměře 265 m<sup>2</sup>, parc.č. 968/1 o výměře 769 m<sup>2</sup>, parc.č. 1023/1 o výměře 223 m<sup>2</sup>, parc.č. 1226/11 o výměře 136 m<sup>2</sup>, parc.č. 1224/11 o výměře 48 m<sup>2</sup> a parc.č. 1226/12 o výměře 122 m<sup>2</sup> vše v k.ú. Kaplice společnosti AM Invest CZ s.r.o. pro využití na stavbu komunikací, chodníků a parkovacích stání. Pacht se schvaluje na dobu určitou do 31.12.2017, výše pachtovného 5 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
  - Schválení zveřejnění záměru propachtování částí pozemku parc.č. 1715/1 o výměře 32 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice za účelem zřízení zahrádky. Pacht se schvaluje na dobu neurčitou, výše pachtovného 2,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
  - Schválení zveřejnění záměru pronájmu pozemku parc.č. 1912/1 o výměře 18418 m<sup>2</sup> v k.ú. Kaplice za účelem realizace projektu „Tvorba tůň – Rožnovský potok“. Pronájem se schvaluje na dobu realizace a dobu následné udržitelnosti projektu dle podmínek Státního fondu životního prostředí ČR, výše nájemného 2,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok.
  - Schválení výjimky pro pořádání hudební produkce při příležitosti konání svatby v provozovně „KAVÁRNA U ŠEVČÍKŮ“
  - Schválení využití nebytových prostor v Kaplici, Náměstí 206, podzemní podlaží o výměře 285,7 m<sup>2</sup>, Kulturnímu a informačnímu centru Kaplice za účelem vybudování „KRAMPUS MUZEA“.
  - Schválení osvobození od poplatku za použití tělovýchovné haly ZŠ Školní 226 dne 16.5.2015 z důvodu konání 4. Ročníku turnaje o „Pohár starosty města Kaplice“ ve florbale.
  - Určení azylovým bytem bezbariérový byt č. 2, o velikosti 1+1, Bělídlo č.p. 99, Kaplice.
  - Souhlas s převodem družstevního podílu v Bytovém družstvu města Kaplice, včetně veškerých členských práv a povinností, spojených s členstvím v Bytovém družstvu města Kaplice, k družstevnímu bytu č. 6 o velikosti 3+0 mezi dvěma fyzickými osobami.
  - Schválení přenechání bytu do nájmu na dobu určitou stávajícím nájemníkům, kteří včas hradí nájemné.
  - Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Městem Kaplice a společností E.ON distribuce a.s. spočívající v umístění kabelu NN a pilíře s kabelovou skříní na pozemku Města Kaplice parc.č. 1771/2 v k.ú. Mostky za jednorázovou úplatu ve výši 10.000 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Dobechov výměna TS“ tak, jak byla předložena.
  - Schválení Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Městem Kaplice a společností E.ON distribuce a.s. spočívající v umístění kabelu NN s uzemněním a kabelové skříně v pilíři na pozemku Města Kaplice parc.č. 2111/3 v k.ú. Pořešín za jednorázovou úplatu ve výši 1.000 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Pořešín K/88, Šrámek RD - NN“ tak, jak byla předložena.
  - Schválení Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Městem Kaplice a společností E.ON distribuce a.s. spočívající v umístění přeložky venkovního vedení VN, podpěrného bodu č. 4, 5, 6 na pozemku Města Kaplice parc.č. 203/8 v k.ú. Bukovsko za jednorázovou úplatu ve výši 10.000 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Bukovsko K/176, skládka, přeložka VN“ tak, jak byla předložena.
  - Schválení Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Městem Kaplice a společností E.ON distribuce a.s. spočívající v umístění kabelu NN s uzemněním a kabelové spojky na pozemcích Města Kaplice parc.č. 1070/1 a 1068/3 v k.ú. Kaplice za jednorázovou úplatu ve výši 500 Kč bez DPH, v rámci stavební akce s názvem „Kaplice K/1193/1, Barbořák chata - NN“ tak, jak byla předložena.
  - Schválení Servisní smlouvy mezi Městem Kaplice a společností IMPROMAT CZ spol. s r.o. tak, jak byla předložena.
  - Schválení Smlouvy o propagaci mezi Městem Kaplice a spolkem Cyklistický klub Jindřichův Hradec, z.s. tak, jak byla předložena.
  - Schválení Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytování Služby Virusfree mezi Městem Kaplice a společností Excello s.r.o. tak, jak byla předložena.
  - Schválení Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu dopravního prostředku a marketingové spolupráci mezi Městem Kaplice a společností E.ON Česká republika, s.r.o. tak, jak byla přeložena.
  - Schválení Darovací smlouvy na poskytnutí nepeněžního daru pro použití v rámci pečovatelských služeb mezi společností Technické služby Kaplice spol. s r.o. tak, jak byla předložena.
  - Schválení pachtovní smlouvy mezi Městem Kaplice a fyzickou osobou na propachtování částí pozemku parc.č. 395/15 o výměře 1250 m<sup>2</sup> v k.ú. Blansko u Kaplice za účelem zřízení zahrádky, s výší pachtovného 2,00 Kč/m<sup>2</sup>/rok tak, jak byla předložena.
  - Vzetí na vědomí výsledek výběrového řízení a schválení smlouvy o dílo č. 12/M/2015 na zhotovení stavebního díla „STAVEBNÍ ÚPRAVY OBJEKTU Č.P. 334 – ZUŠ KAPLICE“ mezi Městem Kaplice a společností STAVEBNÍ FIRMA BÍNA, spol. s r.o. s cenou díla 2.127.164,00 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.

pokračování na str. 6

- Schválení Smlouvy o poskytnutí užívacích práv k systému ASPI mezi Městem Kaplice a společností Wolters Kluwer, a.s. tak, jak byla předložena.
  - Schválení směrnice č. 6/2015 o přenechání bytů do nájmu s účinností od 12.5.2015 tak, jak byla předložena a zároveň zrušení směrnice č. 16/2014.
  - Schválení směrnice č. 7/2015 o vedení pokladny s účinností od 12.5.2015 tak, jak byla předložena a zároveň zrušení směrnice č. 13/2014.
  - Schválení provedení rozpočtového opatření č. 4/2015 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky a školství.
  - Vzetí na vědomí zápisu ze 4. zasedání rozvojové a koncepční komise.
  - Vzetí na vědomí zápisu s 5. schůze kulturní komise.
- Rada města Kaplice ve složení Mgr. Pavel Talíř, Mgr. Libor Lukš, Pavla Opekarová, JUDr. Vanda Kárová, Josef Šedivý, Ing. Jitka Sládková a Ing. Karel Mach*

## Plnění rozpočtu Města Kaplice

### Plnění rozpočtu k 31. březnu 2015

#### PŘÍJMY

Druh příjmu	Rozpočet schválený	Rozpočet upravený	Skutečnost
	v tisících Kč		v Kč
daň z příjmu fyzických osob ZČ	17 500	17 500,0	4 430 417,25
daň z příjmů fyz. osob OSVČ	2 000	2 000,0	233 080,06
daň z příjmů právnických osob	20 000	20 000,0	2 318 271,58
daň z příjmů právnic. osob obec	3 500	3 500,0	5 380 230,00
daň z přídáté hodnoty	35 000	35 000,0	8 417 370,23
daň z nemovitostí	9 700	9 700,0	131 092,09
ostatní daně a poplatky	1 635	1 635,0	538 445,54
správní poplatky	4 955	4 966,4	1 219 626,00
místní poplatky	546	546,0	161 155,00
likvidace komunálního odpadu	6 000	6 000,0	3 576 733,31
ostatní odvody z vybraných činností	7 050	7 050,0	1 135 406,60
<b>Daňové příjmy celkem</b>	<b>107 886</b>	<b>107 897,4</b>	<b>27 541 827,66</b>
odvody příspěv. organizací	1 381	1 592,1	929 596,00
příjmy z pronájmu majetku	7 362	7 362,0	1 993 223,50
příjmy z úroků, kurzové rozdíly	80	80,5	3 126,15
přijaté sankční platby	997	1 044,1	279 970,24
náklady řízení	199	205,0	28 400,00
příspěvky na splátky úvěru BSS	885	885,0	220 620,00
přijaté pojistné náhrady		153,2	153 045,00
odměna za tříděný odpad	1 400	1 400,0	240 406,76
příjmy z úhrad dobývacího prostoru	80	80,0	36 000,00
ostatní služby	315	318,0	111 591,00
Krampus show		1 500,0	
sociální fond		9,5	7 400,00
ostatní příjmy	8	307,3	301 173,91
<b>Nedaňové příjmy celkem</b>	<b>12 707</b>	<b>14 936,7</b>	<b>4 304 552,56</b>
příjmy z prodeje pozemků ZTV JIH	10 200	10 200,0	2 346 000,00
příjmy z prodeje pozemků + obchvat	5 150	5 150,0	28 860,00
<b>Kapitálové příjmy celkem</b>	<b>15 350</b>	<b>15 350,0</b>	<b>2 374 860,00</b>
dotace ze SR v rámci souhr. vztahu	15 304	15 304,0	3 755 799,00
FV 2014 - doplatek dotace Volby 2014		78,3	78 253,47
dotace výkon agendy soc. služeb a SPOD		677,0	436 795,48
dotace ROP - rekonstrukce komunikací	9 925	9 925,0	
dotace SFŽP zateplení budov	76 685	54 010,7	
dotace státní rozpočet, státní fondy	6 400	3 861,7	36 300,00
dotace Jč. kraj		728,4	629 034,23
příspěvky od obcí		100,0	98 064,00

převod z HČ použití fondu, SF, záloha na zisk	9 600	9 600,0	4 086 442,00
převod z HČ záloha na zisk BSS	4 500	4 500,0	577 887,00
použití fondu HČ	10 370	10 406,0	9 145,00
<b>Přijaté dotace celkem</b>	<b>132 784</b>	<b>109 191,1</b>	<b>9 707 720,18</b>
<b>PŘÍJMY CELKEM</b>	<b>268 727</b>	<b>247 375,2</b>	<b>43 928 960,40</b>

#### VÝDAJE

Druh výdaje	Rozpočet schválený	Rozpočet upravený	Skutečnost
	v tisících Kč		v Kč
ostatní služby - veterin. péče, údržba pozemků	170	160,0	
náklady na psí útulek Český Krumlov	75	75,0	53 690,00
čipování psů	30	15,0	5 082,00
výstava trofejí	28	28,0	
<b>Zemědělství a les. hospod. celkem</b>	<b>303</b>	<b>278,0</b>	<b>58 772,00</b>
komunikace úklid	4 100	4 100,0	1 024 998,00
komunikace úroky z úvěru	186	186,0	48 429,20
opravy a údržba komunikací	2 120	2 120,0	
BESIP propagace, materiál	10	10,0	
vyhrazená parkovací místa ZTP	20	20,0	
příspěvek nadace Jč cyklostezky	8	8,0	
konzultační a poradenské služby	40	40,0	9 479,60
dopravní značení, odtah vraků	210	210,0	7 419,00
opravy mostů v majetku města, lávka u AN	2 000	2 957,2	957 175,00
oprava autobusových zastávek	250	250,0	
opravy a údržba chodníků, schodišť	1 800	1 800,0	19 911,00
parkoviště	7 000	8 125,3	1 790 264,43
rekonstrukce zpevněných ploch	5 000	5 115,0	309 760,00
opravy zábradlí a oplocení	300	300,0	30 398,00
rekonstrukce ulice SNP	5 000	5 042,0	
rekonstrukce ulice Široká	2 000	2 050,0	
oprava opěrných zdí	500	500,0	
oprava odstavných ploch pro kontejnery	300	300,0	
<b>Doprava celkem</b>	<b>30 844</b>	<b>33 133,5</b>	<b>4 197 834,23</b>
vodné stojánek, osazení vodoměrů	60	60,0	11 144,00
vodovody, kanalizace - opravy, údržba	250	250,0	
nájem vodoměr TS	100	100,0	35 500,00
kašna Blansko - oprava a čištění	20	20,0	
opravy ČOV	500	500,0	
rekonstrukce ul. SNP - voda, kanalizace	6 275	1 952,0	
rekonstrukce ul. Široká - voda, kanalizace	2 272	650,0	
prodloužení vodovodu Malšské údolí	800	800,0	
opravy kanalizací a vpustí	600	600,0	337 029,70
monitorování kanalizace	200	200,0	4 840,00
<b>Vodní hospodářství celkem</b>	<b>11 077</b>	<b>5 132,0</b>	<b>388 513,70</b>
MŠ Nové domovy příspěv. na činnost	2 717	2 717,0	679 000,00
MŠ 1. máje 771 příspěv. na činnost	1 668	1 668,0	417 000,00
MŠ 1. máje zateplení objektu	4 000	2 918,4	131 814,00
MŠ opravy budov	100	100,0	
<b>Předškolní zařízení celkem</b>	<b>8 485</b>	<b>7 403,4</b>	<b>1 227 814,00</b>
ZŠ Fantova příspěvek na činnost	4 900	4 900,0	1 225 000,00
ZŠ Fantova dotace		7,0	7 000,00
ZŠ Školní příspěvek na činnost	4 200	4 200,0	1 050 000,00
ZŠ Fantova zateplení objektu	32 905	22 448,1	1 287 440,00
ZŠ Školní zateplení objektu	34 134	28 000,0	
ZŠ Školní a Fantova - opravy budov			131 416,00
<b>Základní škola celkem</b>	<b>76 139</b>	<b>59 555,1</b>	<b>3 700 856,00</b>
městská knihovna	2 298	2 298,0	483 181,41
rekonstrukce kina		2 135,7	532 241,50
kultura ostatní služby	10	10,0	
Krampus show		1 598,2	104 162,00



kronika města	35	35,0	241,00
přeshraniční spolupráce	20	20,0	
KIC příspěvek na činnost	4 000	4 000,0	1 000 000,00
válečné hroby údržba a materiál	16	16,0	
údržba městského rozhlasu	4	4,0	
údržba památek - most Bělídlo	1 500	1 500,0	
občanská komise	140	140,0	9 761,10
hrad Pořešín - příspěvek na činnost	200	200,0	
rekonstrukce budovy KD a zateplení		257,4	231 583,29
multifunkční kulturní centrum			
Linecká	5 000	3 384,5	
oprava drobných sakrálních staveb	300	300,0	
<b>Kultura celkem</b>	<b>13 523</b>	<b>15 898,8</b>	<b>2 361 170,30</b>
běžné opravy sportovišť	220	220,0	
koupaliště	2 200	2 200,0	241 758,00
rekonstrukce šaten Spartak		123,6	123 576,00
rekonstrukce a provoz tenisové haly	350	559,3	558 266,00
neinv. příspěvek sport.odd. na mládež	750	750,0	
příspěvky na zájmovou činnost mládeže a organizací	530	530,0	
příspěvek na provoz sportovišť	165	165,0	
sportovní oddíly - odvod podílu na výtěžku VHP	208	208,0	
opravy a vybavení hřišť	1 700	1 706,0	1 410,00
rekonstrukce trávníku Spartak	4 000	4 000,0	
lyžařská běžecká trasa	10	10,0	
<b>Tělovýchova a zájm. činnost celkem</b>	<b>10 133</b>	<b>10 471,9</b>	<b>925 010,00</b>
<b>Zateplení polikliniky</b>	<b>16 860</b>	<b>18 144,9</b>	<b>49 610,00</b>
úroky z úvěru BŠŠ	352	352,0	99 838,03
rekonstrukce Náměstí 206 byty	3 500	3 248,0	
rekonstrukce přední části Bělídlo 101 na byty	1 000	1 000,0	
pojištění majetku	430	430,0	67 647,00
lékárna poliklinika		184,1	184 052,00
zateplení Omlenická 436	14 350	10 435,8	244 420,00
veřejné osvětlení energie	750	750,0	230 889,00
veřejné osvětlení údržba, rekonstrukce	1 080	1 080,0	204 983,00
opravy a provoz hřbitovů Kaplice, Blansko	624	624,0	19 321,00
územní plán, zpracování ÚAP pro spr. obvod	750	530,0	
platby daní a soudních poplatků, nákup kolků	254	254,0	160 372,00
věcná břemena, nájmy, posudky, odhady	143	143,3	4 476,00
ostatní opravy majetku	1 000	1 000,0	159 125,60
městský mobiliář	765	765,0	23 969,00
ostatní služby pro územní rozvoj	2 000	2 000,0	103 231,50
dotace z EU služby	250	250,0	
ZTV JIH	3 500	3 541,0	1 868 421,00
příspěvek na údržbu nemovitostí	50	50,0	
projektové dokumentace k dotacím	600	600,0	
nákup pozemků	700	700,0	
nákup pozemků skládka Bukovsko	900	900,0	857 400,00
nákup pozemků obchvat	5 000	5 000,0	46 704,00
varovný protipovodňový systém	3 000		
demolice Netřebice, kotelna Fantova		1 023,3	34 689,00
<b>Bydlení, komun. služby celkem</b>	<b>40 998</b>	<b>34 860,5</b>	<b>4 309 538,13</b>
kontejnery, odpadkové koše	220	220,0	87 289,40
sběrný dvůr - staveb úpravy, vybavení, provoz	1 073	1 073,0	159 325,00
sběr a svoz komunálního odpadu	9 635	9 635,0	2 412 424,00
likvidace černých skládek, autovraků	70	70,0	
kompostárna provoz ze smlouvy, údržba	120	420,0	32 250,00
úklid města	6 050	6 050,0	1 513 397,00
úklid města zeleň, péče o vzhled	960	1 282,2	434 785,00
kácení a výsadba dřevin, památné stromy	1 555	1 740,9	156 162,00
provoz parku	158	158,0	23 724,00
odpovědnost za škody, posudky, rozborů	75	20,0	
rekonstrukce pódia v parku zastřešení	2 000	2 000,0	

revitalizace parčíků	3 000	3 000,0	
<b>Ochrana život. postř. celkem</b>	<b>24 916</b>	<b>25 669,1</b>	<b>4 819 356,40</b>
Dům s pečovatelskou službou	1 102	1 538,5	277 249,83
Chráněné bydlení Blansko	678	841,8	86 320,47
prevence kriminality	28	28,0	
klub důchodců	95	95,0	6 808,00
sociální pomoc, poradenství, péče, služby	89	89,0	2 147,40
<b>Sociální péče celkem</b>	<b>1 992</b>	<b>2 592,3</b>	<b>372 525,70</b>
<b>Civilní nouzové plánování</b>	<b>245</b>	<b>245,0</b>	
<b>Městská policie</b>	<b>3 819</b>	<b>3 819,0</b>	<b>622 483,13</b>
<b>Požární ochrana</b>	<b>286</b>	<b>527,0</b>	<b>17 888,03</b>
<b>Místní zastupit. orgány</b>	<b>3 550</b>	<b>3 550,0</b>	<b>654 471,61</b>
<b>Činnost místní správy</b>	<b>36 814</b>	<b>37 559,2</b>	<b>8 742 459,82</b>
<b>Finanční operace a ostatní činnost</b>	<b>3 170</b>	<b>3 452,2</b>	<b>8 377 032,45</b>
<b>VÝDAJE CELKEM</b>	<b>283 160</b>	<b>262 291,9</b>	<b>40 825 335,50</b>
<b>FINANCOVÁNÍ – třída 8</b>			
změna stavu na bank. účtech	19 923	20 406,7	-1 676 516,93
uhraz. splátky dlouhodob. půjček	-5 490	-5 490,0	-1 427 107,97
<b>FINANCOVÁNÍ CELKEM</b>	<b>14 433</b>	<b>14 916,7</b>	<b>-3 103 624,90</b>

J. Holemá, MěÚ Kaplice

KULTURNÍ A INFORMAČNÍ CENTRUM KAPLICE  
vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa

### REFERENT INFOCENTRA – ASISTENT/KA

#### Požadavky:

- \* vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání s maturit. zk.
- \* schopnost vysokého pracovního nasazení, časová flexibilita, komunikativnost, zodpovědnost, samostatnost
- \* schopnost jednat s lidmi, psychická odolnost
- \* občanská bezúhonnost
- \* dobrá znalost práce s PC
- \* znalost cizího jazyka (němčina, angličtina)
- \* řidičské oprávnění skupiny B
- \* místo výkonu: infocentrum a kulturní dům Kaplice

#### Odměňování:

Platová třída 9. Pracovní poměr na dobu neurčitou

**Předpokládaný nástup: 1. 7. 2015**

**Písemné přihlášky zasílejte do 15. 6. do 12.00 hodin** na adresu Kulturní a informační centrum Kaplice, Linecká ul. 305, 382 41 Kaplice nebo osobně (obálku označte „PRÁCE“).

Přihláška musí obsahovat: jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, bydliště, číslo občanského průkazu, datum podání přihlášky a podpis žadatele. K přihlášce připojit tyto doklady: profesní životopis, výpis z rejstříku trestů, doklad (kopie) o dosaženém vzdělání, další doklady (kurzy, osvědčení), kontaktní údaje (číslo telefonu, e-mail), další reference.

Zaměstnavatel si vyhrazuje právo nevybrat žádného z přihlášených uchazečů a výběrové řízení zrušit.

### Termíny svozu odpadu

Termíny svozu separovaného domovního odpadu v roce 2015 (papír, sklo a PET láhve).

Měsíc	Vývoz papíru (1x za 14 dní)	Vývoz skla (1x za 4 týdny)
Červen	4. + 18. 6.	1. + 29. 6.
Červenec	2. + 16. + 30. 7.	27. 7.
Srpen	13. + 27. 8.	24. 8.
Září	10. + 24. 9.	21. 9.
Říjen	8. + 22. 10.	19. 10.
Listopad	5. + 19. 11.	16. 11.
Prosinec	3. + 17. + 31. 12.	14. 12.

**Vývoz PET lahví** - pravidelný odvoz každé pondělí

## Nové webové stránky KIC Kaplice

[www.ikaplice.cz](http://www.ikaplice.cz) to je adresa nově vytvořených stránek Kulturního a informačního centra Kaplice, spojených s mobilní aplikací. Stránky byly vytvořeny na podporu turistiky na Kaplicku a zároveň budou poskytovat co nejucelenější servis služeb v našem regionu. Turisté zde najdou přehled ubytovacích kapacit, možnosti občerstvení prostřednictvím seznamu restaurací, kaváren, pivnic a podobně. Stránky budou poskytovat i informace o volnočasových aktivitách a sportovním vyžití a pak především tipy na výlety. Systém obsahuje interaktivní mapy s lokalizací výletů apod. Pro Kapličáky a příznivce Kaplice je určen přehled aktualit a článků, fotogalerie a samozřejmě také ucelený kulturní program.

Co vše stránky [www.ikaplice.cz](http://www.ikaplice.cz) nabídnou?

### TIPY NA VÝLET

Pomocí interaktivní mapy si naplánujete trasu výlety, vybírat výlety můžete podle kritérií: zaměření výletu, vzdálenosti od infocentra nebo od vámi zvoleného bodu. Výlety jsou tříděny dle kategorií. Například, kam se vydat na podívanou za zvířaty, kde si užít rybaření, zažít adrenalin... Co se výletů týká, tipy na výlety budou stále přibývat a rádi bychom, abyste se zapojili i vy a zaslali nám svůj nápad, svojí zkušenost se zajímavým místem nebo atrakcí. Je možné využít formuláře přímo na stránkách a váš tip na výlet doplnit.

### KULTURA

Kulturní přehled najdete na další záložce. Pokud jste pořadatel nějaké kulturní akce v Kaplici nebo v blízkém okolí (cca do 15 km), neváhejte svou akci do kalendáře přidat. Opět zde bude k dispozici krátký formulář s údaji o místě, času a pořadateli akce. Pokud vám formulář neumožní vyplnit místo konání, zaznamenejte ho do vzkazu administrátorovi.

### SPORT, RESTAURACE, SLUŽBY A UBYTOVÁNÍ

Nenašli jste v uvedené nabídce svojí restauraci, penzion, službu, firmu, prodejnu? Víte o nějaké sportovní aktivitě, herně, veřejném cvičení nebo kurzu? Pokud ano, je zde možnost cokoli z výše uvedeného přidat do formuláře nebo zaslat na náš e-mail.

*Tento projekt byl realizován v rámci grantu Jihočeského kraje.*

### prezentace webových stránek [www.ikaplice.cz](http://www.ikaplice.cz)



### 4. června 2015 v kině Kaplice od 17 hodin

Zveme občany, místní podnikatele, provozovatele služeb na prezentaci nových webových stránek. Na tomto workshopu se dozvíte, jak tyto stránky využívat.

Kategorie:

UBYTOVÁNÍ, STRAVOVÁNÍ, SPORT, KULTURNÍ NABÍDKA, SLUŽBY



## DDM Kaplice nabízí dětem:

Omlenická 436, Kaplice / 380 313009

### Z látky hrátky

#### 6. června 2015 od 9.30 hodin v DDM Kaplice

Čeká nás dopolední dílnička, kde si spolu vyrobíme maňáska. S sebou potřebuješ pouze přezůvky a trpělivost. Kapacita dílny je omezena, přihlášky s poplatkem 100 Kč vybíráme v DDM do 5. června 2015 (přihlášky po tel. na č. 728082021). Vzhledem k náročnosti určeno dětem od 9 let.



Těší se Nina Máčová a Petra Maláková

### Letní činnost DDM Kaplice

V létě nás čekají tři tábory. Dva příměstské a jeden pobytový v Zátoni. Na tábory bereme již jen náhradníky. Pro bližší info. volejte na tel. 380 313 009

V červnu nás čekají stavební úpravy našeho patra /výměna oken/, proto bude částečně omezený provoz. Děkujeme všem našim příznivcům za podporu a dětem i rodičům přejeme krásné pohodové léto.

*kollektiv pracovníků DDM Kaplice*

### Předběžný přehled nově nabízených kurzů výtvarného oddělení DDM Kaplice pro příští školní rok pod vedením Mgr. Niny Máčové

#### Kroužek výroby maňášků a loutek (pro děti – 3. třída a starší)

vždy v pondělí od 15:00 - 17:00 hodin

Kurz bude zaměřen především na výrobu maňášků a doplňků k nim + související aktivity. Výroba maňášků je velmi komplexním dlouhodobým procesem, který rozvíjí širokou škálu dovedností manuálních, verbálních i sociálních. Děti se naučí základy šití, vyšívání, kreslení, navrhování výrobků, zdobící techniky, základy kresby a mohou mít příležitost navštívit a zahrát si i vlastní divadlo.

Jedná se o činnost, která se neobejde bez vzájemné spolupráce. To děti dovede k rozvoji komunikačních dovedností. Děti navštěvující tento kurz před sebou budou mít jasný dlouhodobý cíl stanovený po vzájemné dohodě již na začátku, ke kterému budou celou dobu směřovat. Bude to pro ně ukázkou, jak dotahovat věci do konce a že při dostatečné snaze a vytrvalosti dokáží sami sobě připravit báječnou odměnu v podobě radosti z toho, že se jim tohoto cíle zdárně podařilo dosáhnout.

#### Kurz arteterapie (pro dospělé) vždy v pondělí od 17:15 do 20:00

Arteterapie, jak už samotný název napovídá, je terapie uskutečňovaná prostřednictvím umění. V užším slova smyslu rozumíme tímto slovem terapii, jejímž hlavním nástrojem je výtvarná produkce. Tou se mohou stát koláže, akvarel, keramická hlína, ale i řada dalších technik. K pocitu úlevy může dojít už při samotném procesu tvorby. Druhou cestou se může stát rozhovor terapeuta a jeho klienta nad hotovým dílem. Na prvním místě vždy zůstávají individuální potřeby klienta.

## Rodinné centrum Budíček Kaplice

### MATEŘSKÉ CENTRUM BUDÍČEK

Hlavní vchod do SOU Kaplice, Pohorská 86

[www.rbudicek.estranky.cz](http://www.rbudicek.estranky.cz)

### POZOR!!! NOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA:

#### ÚTERKY: 9:00 – 11:00 Volná herna, tvoření

*Program není povinný, po celou dobu je možnost volné herny, odpočinku s kavičkou či čajem, jak je komu příjemné... Těšíme se :o)*

**2. 6. DEN DĚTÍ** 9:00 – 11:00 hodin, sraz v Budíčku, program bude probíhat uvnitř i venku

**ČTVRTKY:** 15:00 – 17:00 Program bude probíhat VENKU:

**4. 6. DOPRAVNÍ HRŠTĚ** – sraz na hřišti u Penny, odrážedla a jiná vozidla s sebou :o)

**11. 6. NÁVŠTĚVA ZVÍŘÁTEK**  
– sraz v parku, s sebou jablíčka, tvrdý rohlík

**18. 6. NÁVŠTĚVA ZAHRADY MATEŘSKÉ ŠKOLY NOVÉ DOMOVY** – sraz u školky

**25. 6. ČERVNOVÉ SETKÁNÍ V PIZZERII POD KOSTELEM** – sraz v Pizzerii

*Sledujte facebook, mail. O případných změnách vás budeme informovat.*

### !!! BAZÁREK !!!

**Sobota 20. 6. 2015 od 9:00 – 11:00, SLOVANSKÝ DŮM Kaplice**  
Cena stánku 100 Kč. Nutná rezervace místa do 19. 6. 2015 na tel. 602179119 nebo [rbudicek@centrum.cz](mailto:rbudicek@centrum.cz). Podrobnosti na [www.rbudicek.estranky.cz](http://www.rbudicek.estranky.cz).

**Stále pravidelně probíhají též PŘEDPORODNÍ KURZY s Danou Noskovou** ([www.porodniasistentka-noskova.cz](http://www.porodniasistentka-noskova.cz))

POŠLETE NÁM SVŮJ E-MAIL A MY VÁS BUDEME PRAVIDELNĚ INFORMOVAT O VŠECH NOVINKÁCH, PROGRAMU, PŘÍPADNÝCH ZMĚNÁCH ATD. NA [RCBUDICEK@CENTRUM.CZ](mailto:RCBUDICEK@CENTRUM.CZ)



## Základní umělecká škola informuje

### Ohlédnutí:

Květnové aktivity ZUŠ by se daly tematicky shrnout pod jediné slovo – dávání. Žáci s podporou vyučujících rozdávali radost z hudby při mnoha příležitostech a doufám, že se jim to podařilo. 7.5. jsme pořádali tradiční výchovné koncerty pro žáky základních škol – komponovaný pořad Z pohádky do pohádky aneb kde se vzala hudba vznikl v režii Mgr. Radky Kahovcové, podíleli se na něm žáci a vyučující všech oborů a výsledek byl opravdu parádní.



Saxana – žáci ze třídy p. učitele Tomáše Haymanna

Další z pořadů byl určen pro děti z MŠ – pohádka o rodině flétníček „Flétníčkoví“. Děti daly hudební dáreček maminkám 15.5. - Den matek, 19.5. studentům Univerzity třetího věku. Dětský pěvecký sbor ZUŠ pod vedením p. učitelky Kláry Remsové dokáže rozezpívat posluchače všech generací.

### Připravujeme:

- 1.6. 17.00 Vernisáž VO Kaplice
- 8.6. 17.00 Absolventský koncert žáků L. Ferebauera
- 9.6. 17.00 Třídní koncert - housle, klarinet (J. Jirů, T. Haymann, A. Opekarová, L. Sirová)
- 12.6. 17.00 Třídní koncert žáků P. Vyroubala, M. Diviše
- 13.6. 15.00 Koncert v Klení
- 15.6. 17.00 Třídní koncert žáků V. Klaboucha
- 16.6. 17.00 Třídní koncert žáků L. Ferebauera
- 17.6. 17.00 Třídní koncert žáků M. Neckáře
- 19.6. 17.00 Absolventský koncert a výstava absolventských prací žáků - V. Klaboucha a M. Kubaláka - kino - výstavní galerie
- 20.6. od 14.00 společná výstava VO a Poštovní muzeum Vyšší Brod
- 22.6. od 18.00 Než odplujem na prázdniny, Archa Kaplice
- 23.6. 17.00 Absolventský koncert žáků R. Kahovcové

### Poděkování:

Ráda bych poděkovala jménem celého kolektivu vyučujících ZUŠ Mgr. Boženě Němcové, která po letech vedení a pedagogického působení, velmi citlivého k dětské duši, naší školu opouští. Přejeme jí hodně zdraví a energie do dalších let.

Žáky paní učitelky převezme od příštího školního roku Mgr. Václav Kahovec, výborný pedagog a oceňovaný fotograf.

za ZUŠ Mgr. Anežka Opekarová, [www.zuskaplice.cz](http://www.zuskaplice.cz)

## Městská knihovna Kaplice

### Informace pro čtenáře

Městská knihovna informuje své čtenáře, že **nebude omezen provoz knihovny v letních měsících** (dětské i dospělé oddělení).

Těšíme se na Vaši návštěvu.

## Kaplické hrátky

Jakmile jsem se dozvěděla, že se 25. dubna koná v Kaplici již sedmý ročník přehlídky hudebních a dramatických souborů Kaplické hrátky, věděla jsem, že se na onu přehlídku, stejně jako již několik let předtím, musím jít podívat - když už ne kvůli uměleckému prožitku, tak alespoň kvůli tomu množství rozzářených dětských tváříček nadšených z toho, že mohou předvést své nadání, ale nemusí se bát prohry. Přehlídka je totiž nesoutěžní, a tak je každé dítě i již dospívající puberták v sále všemi oslavovaným vítězem. Jakmile jsem se navíc dozvěděla, že v rámci našeho smyčcového souboru Smyčáci z kaplické ZUŠ se na přehlídku půjdu podívat i jako účastník, bylo veškeré mé váhání odloženo stranou a já s nadšením vstoupila v sobotu dopoledne do Kulturního domu v Kaplici. Dorazila jsem i navzdory faktu, že se můj nenasytný spánek rozhodl, že přijdu o hodinu později jako správná hvězda.

V jednu hodinu odpolední tedy zastupitelé českokrumlovského Domu dětí a mládeže, kterého je kaplický DDM pobočkou, přehlídku odstartovali a předali slovo - v tomto případě notu - našemu smyčcovému souboru. Zahájili jsme vystoupení skladbami Dráva a Tajemný tanec: Jiskřička svobody a předali jsme štafetu ostatním hudebním číslům. Během odpoledne se jich vystříдалo skutečně mnoho, na pódiu se objevily flétničky a basová kytara, housle i zpěv - a to vše bylo doprovázeno milou atmosférou beze stopy soutěživosti. Přehlídky se zúčastnili hudebníci z celého okresu, proto měly děti možnost poslechnout si i své malé kolegy z jiných měst. Na porotu udělali účastníci také dojem, překvapil je jak počet (přehlídka trvala několik hodin), tak i samotná vystoupení, o nichž prohlásila, že byla velice povedená. Další den se konala opět v kulturním domě druhá část přehlídky, a to přehlídka dramatických souborů. Malí divadelníci ze všech koutů okresu se sjeli, aby předvedli své umění všem, kteří měli chuť se podívat, jak se rodí velké herecké hvězdy. Vždyť nynější slavní herci a herečky přeci začínali stejně.

Celkově bych akci označila za velice povedenou. V sále panovala příjemná atmosféra, kde měl každý možnost se předvést dle libosti, ale zároveň s vědomím, že pokud něco pokazí, nic se nestane. Děti byly díky absenci soutěživosti méně nervózní a dokázaly si více užít nejenom svá představení, ale i představení všech ostatních.

*Eliška Andršová, za redakční tým zpravodaje*

## Povídání o starých zvycích

### a obyčejích v Domově pro seniory Kaplice

Poslední pondělí v měsíci dubnu patřilo v Domově pro seniory Kaplice jarním obyčejům, tradicím a zvyklostem. O všech těchto tradicích nám přišel přednášet pan PhDr. František Krejča, etnolog, bývalý zaměstnanec Jihočeského muzea v Českých Budějovicích.

Věděli jste například, že velikonoční zajíček k nám sice v 19. století přišel, ale dlouho před ním chodila s vajíčky v Čechách lištička? Že len je nejstarší plodinou, kterou známe 30.000 let? Že dříve byla velikonoční vajíčka pouze červená?

Ke starým obyčejům a tradicím patřilo také povídání o bydlení ve staré staročeské „světlici“, tak se totiž dříve nazývala obytná světnice, a o starých řemeslech - pradelnách, přadlenách, dřevařích.

Dětská říkanka „Elce, pelce, do pekelce...“, také nevznikla jen tak. Pekelec totiž byla část pece, kde bylo to největší pekelné horko.

Nezapomněli jsme ani na legendy. Ta o sv. Jiří je známá skoro všude. Perseus a Andromeda? A náš princ Bajaja? Copak mají všichni společného? Celá přednáška byla tak velmi zajímavá, že nám čas uběhl jako voda. Chtěli bychom poslouchat dál... prý jen vyprávění o čarodějnicích by nám zabralo půl dne, ale museli jsme se rozloučit.

Věříme, že toto setkání s panem doktorem Krejčou není poslední.

*Text: Bc. Petra Exnerová*

## Pomáhejme ve tmě

Dne 14. 5. 2015 se v předsálí kaplického kina uskutečnila benefiční akce s názvem *Pomáhejme ve tmě*. Vybraná částka bude použita na nákup kompenzačních pomůcek pro výuku studenta kaplického gymnázia, Dušana Bouchala, který trpí těžkou zrakovou vadou.

Nadace VIA každoročně vyhláší grantový program, který spočívá v tom, že mladí lidé pod vedením garanta projektu podpoří svého vrstevníka s hendikepem uspořádáním nějaké benefiční akce. Kaplický projekt, jehož garantem byl Radek Brůžek, učitel fyziky a matematiky na kaplickém gymnáziu, byl vybrán mezi 26 nejlepších. Akce se odhadem zúčastnilo asi 200 lidí a do urny bylo dohromady vhozeno 9 150 Kč. Nadace VIA zdvojnásobí vybranou částku do 9 000 Kč, Dušan tedy nakonec dostane 18 150 Kč.

A jak vlastně benefiční akce probíhala? Od 16 do 17 hodin měli návštěvníci možnost získat autogram hráčů hokejového klubu ČEZ MOTOR České Budějovice. Každý, kdo si pro podpis přišel, dostal lísteček s číslem a měl šanci vyhrát jednu ze tří cen - kompletní sadu podepsaných karet hokejistů ČEZ MOTOR, tašku s reklamními předměty nebo profesionální hokejku. Dušan sám po skončení autogramiády vylosoval tři šťastné výherce.

Součástí projektu byla také vernisáž obrazů, které namalovali žáci kaplické ZUŠ pod vedením pana učitele Martina Kubaláka. Každý z nich měl při práci na sobě vlastnoručně vyrobené brýle simulující různé zrakové vady. Šest vystavených obrazů bylo možno zakoupit za minimální částku 500 Kč, která samozřejmě také putovala do urny. Všechna díla našla na vernisáži své nové majitele.

Pokud projekt zvítězí v červnovém celostátním kole, věnuje Dušanovi nadace VIA bonus 30 000 Kč. Přejme mu tedy štěstí!

## Rozhovor s Dušanem Bouchalem, studentem Kvinty na gymnáziu v Kaplici:

*Byla pro tebe už někdy dříve uspořádána podobná benefiční akce?*

Ne taková, na které by se pro mě pořádala sbírka. To bylo poprvé. Už několikrát jsem ale na různých setkáních povídal dospělým i dětem o tom, jak je to s mým zrakem.

*Jaký máš tedy z celého projektu pocit?*

Celé se mi to moc líbilo! Byla tam výborná atmosféra. I místo konání bylo dobře zvolené.

*Přijeli tě podpořit i hokejisté - jsi ty sám hokejovým fanouškem?*

Já osobně mám hokej moc rád. Pravidelně ho sleduji, patří to mezi mé koníčky. Nejraději mám atmosféru v Budvar aréně, to je zimní stadion v ČB.

*Máš už představu o tom, co se za vybranou částku nakoupí?*

Nejspíše speciální lupa, kalkulačka a program do PC.

*Chtěl bys ještě na závěr vzkázat něco čtenářům?*

Moc rád bych všem poděkoval za to, že mě přišli podpořit a že přispěli jakoukoliv částkou. Dále patří můj dík panu Brůžkovi, mému tatkově a dalším organizátorům. A samozřejmě také nadaci VIA. Za mnoho vděčím i paní Caisové, ředitelce školy a paní Staňkové, její zástupkyni. A paní Hejné, mé asistentce. Díky!

*Adéla Fischerová, za redakční tým zpravodaje*



## Pomáhej ve tmě

Ve čtvrtek 14. 5. 2015 se v předsálí kaplického kina uskutečnila benefiční akce na podporu našeho syna trpícího těžkou zrakovou vadou.

Rádi bychom touto cestou poděkovali především Mgr. Radku Brůžkovi za realizaci celého projektu POMÁHEJ VE TMĚ, společnosti AES s.r.o. za finanční podporu, panu Martinu Kubalákovi a jeho žákům ze ZUŠ za namalování nádherných obrazů, ředitelce kaplické střední školy Ing. Martě Caisové za podporu aktivit v rámci této akce a zaměstnancům KIC Kaplice.

Oceňujeme přítomnost pana místostarosty Mgr. Libora Lukše a zastupitelů paní Pavly Opekarové, paní Jiřiny Kostkové a Mgr. Jany Kopúnové.

Velice děkujeme za projevenou podporu všem, kteří se této benefice zúčastnili.

*Dušanovo rodiče*

## Pečovatelská služba - změny

*pokračování ze str. 2*

Město se s Charitou Kaplice dohodlo, že ceny služeb budou minimálně do konce letošního roku stejné. Zákon o sociálních službách mluví o maximální výši úhrad za poskytované služby. Tato cenová hranice garantuje, že ani v roce 2016 nedojde k rapidnímu nárůstu cen. Je třeba dodat, že naopak nabídka služeb bude rozšířena například o možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek a jiných fakultativních služeb.

Jak už bylo řečeno, Dům s pečovatelskou službou v Kaplici i Dům chráněného bydlení v Blansku zůstávají majetkem města s tím, že obě budovy budou mít sjednocený název. Zde bude poskytnuto zázemí pro zaměstnance Charity Kaplice. V Domě s pečovatelskou službou v Novohradské ulici bude nadále sídlit také sociální pracovník města, který bude poskytovat základní poradenství zájemcům o pečovatelskou službu, povede evidenci žadatelů o byt a ve spolupráci s městem i Charitou Kaplice bude rozhodovat o přidělování bytů. Celý proces sjednocení pečovatelské služby bude jedním z našich hlavních témat následujících několika měsíců. V průběhu jednání s Charitou Kaplice narazíme jistě na mnoho dalších otázek, které bude třeba zodpovědět, nicméně věříme, že vše povede k vzájemné spokojenosti a především ku prospěchu občanů města Kaplice.

*Za Pečovatelskou službu Města Kaplice Mgr. Hana Smejkalová*

### G, SOŠE a SOU, Kaplice, Pohorská 86

přijme od 1. září 2015

pro pracoviště Gymnázium, SOŠE - Linecká 368

**učitele/učitelku chemie.**

Pracovní poměr na dobu určitou.

Informace: tel. 380 312 623

Nabídky včetně životopisu zasílejte písemně na adresu G, SOŠE a SOU, Kaplice, Pohorská 86, 382 41 Kaplice nebo elektronicky na adresu [info@geukaplice.cz](mailto:info@geukaplice.cz)





## G, SOŠE a SOU Kaplice

### Závěrečné praktické zkoušky

#### oboru Kuchař-číšník

Žáci oboru Kuchař-číšník měli možnost během studia účastnit se rozmanitých gastronomických akcí, soutěží, zahraničních a regionálních odborných stáží. Postupně se připravovali a získávali kompetence v oblasti profesních i sociálních znalostí, dovedností, schopností, učili se být zodpovědní za své jednání a chování. Praktická výuka je připravovala na odbornost v profesi, na schopnost obstat nejen jako jedinec, ale také společně jako tým, upevňovat mezilidské vztahy, umět komunikovat, pracovat kreativně a aktivně. Tyto kompetence si žáci ověřili při závěrečných praktických zkouškách, které budou probíhat 2. - 4. června v rámci Jednotného zadání závěrečných zkoušek oboru. Žáci na základě vylosovaných témat a své Samostatné odborné práce budou připravovat slavnostní tabule, předvádět odbornou dovednost, jako například flambování palačinek, budou normovat a připravovat hlavní pokrm s přílohou, předvádět servis a obsluhu. Součástí zkoušky jsou komunikativní, hygienické, estetické a jazykové znalosti, dodržování bezpečnosti při práci, dodržování postupů, samostatnost, správná organizace práce a samostatný projev.

Všem třetákům přejeme hodně štěstí a úspěchů při skládání závěrečných zkoušek, ať jim znalosti, dovednosti a zkušenosti získané během studia pomohou na jejich další studijní, profesní a životní cestě.

*Ilona Straková, G, SOŠE a SOU Kaplice*

### BIRELL CUP 2015

Ve středu 6. května 2015 se žáci naší školy G, SOŠE a SOU Kaplice zúčastnili 15. ročníku odborné soutěže BIRELL CUP 2015 ve znalostech o pivo, v čepování a servisu piva a míchání nápojů, kterou pořádala Střední škola potravinářská, obchodu a služeb Brno. Garantem soutěže je Asociace číšníků ČR, jedná se o soutěž jednotlivců z řad žáků gastronomických učebních oborů a hotelových škol. Naši žáci oboru Kuchař-číšník absolvovali všechny tři soutěžní disciplíny postavené na znalostech o pivo – 1. načepování a servis piva, 2. míchaný nápoj a 3. soutěž v běhu s pivem. V soutěžní disciplíně míchaný nápoj, kdy úkolem bylo namíchat 2 porce long drinku v časovém limitu 4 minuty se umístila Barbora Košťálová (žákyně 3. ročníku) na úžasném 2. místě a Jiří Velecký (žák 1. ročníku) na 16. místě. V soutěži překážkového běhu s pivem, kde se hodnotil čas, technika a provedení se umístil Daniel Mazák (žák 2. ročníku) na 3. místě a Barbora Košťálová na 5. místě. V soutěžní disciplíně čepování a servis piva obsadila Barbora Košťálová 2. místo. Celkem soutěžilo 40 žáků z celé republiky.

Cílem soutěže bylo nejen popularizovat tradiční české nápoje, vytvořit tradici vysoké úrovně „české pivní kultury“, ale také uplatnit nápaditost, profesionalitu a moderní trendy v gastronomii. Naším soutěžícím děkujeme za účast a blahopřejeme ke skvělým výkonům. Long drink Barbory Košťálové, se kterým se umístila na 2. místě, je její vlastní a originální receptura, která zaujala porotce nejen chutí a vzhledem, ale i odvážnou kombinací surovin.

*G, SOŠE a SOU Kaplice, Ilona Straková*

### „Kuchařský pětiboj“ MAKRO 2015

Žáci oboru Kuchař-číšník naší školy G, SOŠE a SOU Kaplice soutěžili 5. května 2015 na odborné soutěži Makro HoReCa Pětiboj, která se konala v nově otevřeném multifunkčním vzdělávacím centru MAKRO Akademie v Praze. Soutěž se skládá jak z individuální soutěže v dovednostních disciplínách oboru Kuchař-číšník, tak z týmové soutěže mezi přihlášenými školami. Každá škola nominuje 6 studentů – reprezentantů školy, každý má pak za úkol splnit pět individuálních dovednostních disciplín pětiboje. Nakrájete čtvrt kila cibule na jemné kostičky, nakrájete 200g pórků na jemné nudličky julienne, nakrájete 400g brambor na pravidelné kostičky, vykostíte celé kuře na přípravu galantiny bez prokrojení prsou a vykostíte celého

pstruha a připravit dva filety - to bylo úkolem nominovaných žáků a reprezentantů naší školy G, SOŠE a SOU Kaplice. Hodnocena byla kvalita provedení, jemnost krájení, pravidelnost, technika vykošťování, čistota pracoviště, bezpečnost práce při práci s nožem a to vše v určeném časovém limitu. Nominovaní žáci byli v sestavě 3 dívky a 3 chlapci (2. a 3. ročníku) oboru Kuchař-číšník. Na odbornou soutěž se připravovali pod vedením učitelů odborného výcviku.

Do soutěže měli možnost přihlásit se celorepublikově studenti hotelových škol, středních škol, středních odborných učilišť a středisek praktického vyučování v oborech Kuchař-číšník. Soutěž v MAKRO Akademii probíhala v průběhu celého týdne podle regionů. Z regionu jihozápad se do soutěže přihlásila naše škola G, SOŠE a SOU Kaplice a Střední škola Trhové Sviny.

Žáci soutěžili s velkým nasazením, velmi zodpovědně a soustředěně nejen za sebe jako jednotlivce, ale zároveň společně jako celý tým. Přínosem pro celý tým bylo načerpání nových zkušeností, rady a tipy profesionálů, možnost seznámení se s novými technologiemi a trendy v kulinařském umění.

*G, SOŠE a SOU Kaplice, Ilona Straková*

### Před prkny, na prknech i za prkny,

#### která znamenají svět

Jihočeské divadlo mě vždy vneslo do atmosféry dob, kdy muži nosili fraky a cylindry a ženy pluly sálem ve svých bohatých večerních róbách. Vypadá na pohled tak krásně a starobyle! Všechna ta zrcadla, koberce, sochy a barvy... Působí vznešeně a ušlechtilé, asi jako afghánský chrt. Díky interaktivní prohlídce Jihočeského divadla mi bylo dovoleno projít si ho téměř celé! Mé srdce zaplesalo.

Naši průvodci si pro nás připravili bojovou hru. Rozdělení do skupin jsme běhali divadlem křížem krážem, namáhali svaly (abychom byli nejrychlejší) a hlavy (abychom byli nejhltější). Mé skupině se to povedlo! Zvítězili jsme a zažili ten krásný pocit, když v divadelním sále někdo tleská nám samotným. Vyhrát nebylo jednoduché. Ale zhostili jsme se toho úkolu se ctí. V jakém období mělo divadlo nejvíce diváckých míst? Po napoleonských válkách! Kolik jich bylo? 650! Divadelní slang mi asi ještě dlouho nedá spát... Kdo říká lepidlu na vousy mastix?! Herci! Jestlipak víte, co je to chlupárna? To je, prosím, vlásenkářská dílna.

Při prohlídce dámských šaten jsme si připadali jaksi nepatřičně, ale bylo to nesmírně zajímavé. Všechny ty „zlomvazky“ a přáníčka a fotografie... Musím si přiznat, že mám tyto sondy do soukromí jiných jedinců velmi ráda. A sklad divadelních kulis? Náhdera! Kam se však tohle všechno hrabe na baletní zkoušku, které jsme byli svědky. Většina hochů mi dá za pravdu, že baletky nemohou být ničím jiným než lidským ztělesněním těch nejpůsobnějších vil.

Nechte Jihočeské divadlo otevřít brány i vám. Pokud vás neláká interaktivní prohlídka, určitě v nabídce her najdete nějakou, na kterou po zhlédnutí už nezapomenete.

*Adéla Fischerová, Gymnázium a SOŠE Kaplice*

### Poděkování Městské policii v Kaplici

Rády bychom touto cestou poděkovaly členům Městské policie Kaplice za velmi hezky připravenou akci pro děti v MŠ Dolní Dvořiště. Seznámili je s pravidly dopravní výchovy, upozornili na nebezpečí, které na ně číhá nejen na silnici, ale i kolem nich. Potom následovala beseda, kde velmi hezky a srozumitelně odpovídali na dětmi kladené otázky typu například: jak by ses zachoval u dopravní nehody...

- kam by ses obrátil o pomoc...
- která telefonní čísla bys vyřikal, kdyby...
- kde si můžeme hrát
- jak bychom poskytli 1. pomoc apod.

Tímto bychom chtěly všechny ještě jednou poděkovat za velmi profesionální vystupování, příjemný přístup k dětem a vstřícnost. Věříme, že se spolu v příštím roce zase sejdem. Těšíme se na další spolupráci.

*Za MŠ Dolní Dvořiště Jitka Korská,  
zástupkyně ředitelky pro MŠ a kolektiv*



## Cesta kolem světa

Dne 30. 4. 2015 jsem se v 11 hodin s ostatními členy studentské posádky z Gymnázia, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště v Kaplici, vydala na cestu kolem světa. A věru bylo se na co dívat!

Start naší dobrodružné cesty započal v dalekých končinách u budovy kaplického gymnázia a obchodní akademie. Odtud se vydaly národy z Číny, Norska, Bavorska, Benátek a dokonce i Afriky a jiných zajímavých zemí směrem k místním školám, aby ukázali svým kamarádům, jak i takové malé městečko jako Kaplice dokáže být multikulturní. Převážně hluchí Afričané vzbuzovali úsměvy v dětských tvářích. Dále průvod procházel okolo školek, odkud už se ubíral směrem k náměstí – našemu společnému táboru.

Tam se lidé mohli pokochat národními i bojovými tanci, náboženskými rituály nebo originálními představeními – například v podobě napínavého hokejového zápasu.

V čele hodnotící poroty, která měla za úkol určit krále a královnu majálesu z řad studentů, tři vítězné třídy a masku nejlepšího kantora, stál král národů Libor Lukš, velitelka studentské posádky Marta Caisová a její věrná pobočnice Jiřina Staňková. Zatímco dávali hlavy dohromady, národy se spřátelily a zkrátily si čas tančením.

Při vyhlášení i Jamajčanům a jiným teplotkrevným národům napětím ztuhla krev v žilách. Na třetím místě se umístili Vikingové z třídy tercie, druzí byli afričtí domorodci až z daleké kvinty a titul nejlepší třídy získali Bavoři ze sexty. Královnou majálesu se stala půvabná africká domorodkyně Gabriela Danielová a titulem krále majálesu se může pyšnit Bavor jak vyšitý – Jakob Ottenschläger. Z učitelských řad zvítězila Jaroslava Dánová v překrásných šatech až z Benátek.

Zpět k našim dalekým končinám jsme se vydali už každý sám – alespoň já však s úsměvem na tváři a pocitem, že i lidé z různých koutů světa a doby si mohou porozumět a vytvořit průvod, jaký svět ještě neviděl a nejspíš už nikdy nevidí!

*Korbelová Klára, G a SOŠE Kaplice*



## Mistrovství České republiky

### na domácí vodě

Ve dnech 25. - 26. 4. se konalo mistrovství České republiky v jezerním muškaření. Závody se konaly na nádrži Květonov u Kaplice a Malče u Besednic. Naše členka Kateřina Švagrová (mistryně republiky 2012, vicemistryně 2013, a mistryně 2014) letos obhájila mistrovský titul a stala se tak mistryní České republiky v jezerním muškaření pro rok 2015.  
*Hospodář ČRS MO Kaplice*

Letošní mistrovství má pro mě velkou cenu, protože se konalo na domácí vodě a ne vždy je domácí voda výhodou. Před mistrovstvím jsem měla tu čest trénovat na jezerech v Jižní Africe a tak jsem nastoupila do závodu v psychické pohodě. Byl to ale těžký závod plný zvrátů, soupeřky byly silné a ryby nevyzpytatelné, ale k mému štěstí oba dny jsem dokázala chytat vcelku vyrovnaně a tak to ve finále vyšlo na krásné první místo. Tímto děkuji mému otci - trenérovi, přítelovi za psychickou podporu a také mým sponzorům - město Kaplice, Fakulta Rybářství a ochrany vod, Loop, Reel skipper, Fish on Energy a Bug Bond.  
*Kateřina Švagrová*

## Dějepisná exkurze

### do Terezína a Lidic

Středa 13. května byl slunečný květnový den. A za to jsme byli rádi. Osmáci a devátáci ze ZŠ Fantova totiž vyrazili na exkurzi do Terezína. Cesta sice trvala asi 4 hodiny, ale to nám nevadilo. Cestou se nám naskytl úžasný pohled na jihočeskou krajinu, Prahu, a dokonce i na horu Říp. Když jsme dojeli na parkoviště, objevil se před námi vstup do Malé pevnosti. Zde jsme navštívili kancelář Heinricha Jockela, místního dozorce, dále pak cely, kam se vešlo třeba i 90 lidí, ale také samoty. Dokonce i celu, kde byl za první světové války vězněn Gavrilo Princip. Pak nás čekaly sprchy, podzemní chodba a popraviště. Ačkoli Terezín byl pracovní tábor, zabíjeli se zde lidé. Z Malé pevnosti jsme přešli přes Terezín do muzea, kde jsme zhlédli film o návštěvě Červeného kříže v Terezíně a obecně o kultuře v ghettu. V horním patře byla expozice o terezínském divadle, malířství a mnohém dalším. Pak nás čekala návštěva terezínského krematoria. Před krematoriem byl hřbitov - po válce zde byly postaveny náhrobky v místech, kde byl rozprášen popel mrtvých. Poslední, co jsme v Terezíně navštívili, byla Magdeburská kasárna. Celý Terezín na nás dost zapůsobil a určitě to byla silná zkušenost.

Den ale ještě nekončil. Cestou domů jsme se zastavili na místě, kde dříve stála obec Lidice. Dnes tam jsou jen trosky Horáková statku, sousoší lidických dětí a muzeum. Je neuvěřitelné, že na tomto místě dříve stála celá obec. Člověka z toho až mrazí, když si představí, že ze dne na den tam místo domů, školy a kostela byla jen holá louka...

Opravdu to byl velmi zajímavý den a myslím si, že nikdo nelituje, že se na tato místa podíval.

*Kateřina Brůžková, 9.A ZŠ Fantova*

## Spolek aktivních seniorů v Kaplici

Spolek aktivních seniorů v Kaplici se chce zapojit do aktivit ostatních spolků a klubů seniorů 55+. Ve středu 17. června se zúčastníme Sportovních her seniorů Jihočeského kraje v Českých Budějovicích, kde chceme navázat partnerství, vyměnit si zkušenosti, získat další náměty pro naši činnost.

*Jitka Papežová, předseda spolku*

**Kaplický Zpravodaj.** Měsíčník.

Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100, nákladem 3000 výtisků. Evidenční číslo MK ČR E 115 76.

Uzávěrka 6. čísla 20. 5. 2015. Tisk Tiskárna FOP Černá v Pošumaví.

Redakce: KIC Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice, tel.: 380 311 388, [infocentrum@kickaplice.cz](mailto:infocentrum@kickaplice.cz). Redakční rada: Magdalena Špičáková, Mgr. Stanislav Trs, Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Magdalena Opolzerová a Ing. Lukáš Bodnár.

Internetová verze: [www.mestokaplice.cz](http://www.mestokaplice.cz)

Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků.

## SPORT A TURISTIKA

### TJ Cíl Kaplice červen

#### 2. 6. VYŠŠÍ BROD POUTNÍ MÍSTO MARIA RAST – OPATSKÁ STEZKA 9 km

Autobus od školy v 8.20 hodin na vlakové nádraží Kaplice, odjezd 8.43 hodin do Vyššího Brodu. Trasa: Maria Rast, Opatská stezka, autobus 13.04 /15.08 hodin.

#### 5. 6. KOUPÁNÍ pátek 11 km

Odchod z parku v 9.00 hodin. Trasa: Kaplice – Ježkov – rybník Brean, Drochovský rybník – koupání, Ranč Ohio, Zámeček, Kaplice

#### 9. 6. TERČINO ÚDOLÍ 7 km

Autobus z autobusového nádraží v 9.10 hodin do Benešova n/Černou, dále v 10.00 hodin do Nových Hradů. Zpět do Benešova n/Černou v 12.50 /14.35, do Kaplice v 13.15 /15.15 hodin.

#### 12. - 19. 6. MIKULOV

#### 20. 6. KOLEM KOLEM KAPLICE sobota

Bližší informace v kaplickém Zpravodaji

#### 23. 6. Z KAPLICE DO KAPLICE 12 km

Ochod z parku v 9.00 hodin. Trasa: Kaplice – Zámeček – Květůňov - Jaroměř – Kaplice.

#### 30. 6. Z HLUBOKÉ NAD VLT. DO PURKARCE 11 km

Autobus od školy v 5.20 hodin do Č. Budějovic, na Hlubokou v 6.20 hodin /stan. 15/, nebo 6.25 hodin /stan. 16/. Trasa: z Hluboké do Purkarce po červené přes Karlův hrádek. Odjezd z Purkarce v 12.41 hodin, z Č. Budějovic 13.45 hodin /stan. 2/

### Turistický oddíl mládeže v Kaplici

Na počátku roku 2015 jsme založili pobočný spolek Asociace TOM v Kaplici. Proč zrovna Tomíci? TOM je spolek dětí a mládeže s celorepublikovou působností zaměřený především na turistiku a tábornictví. Členy Asociace TOM jsou tomíci. Těch je více než 9000 a scházejí se na oddílových schůzkách, podnikají řadu tuzemských i zahraničních výprav, v létě pořádají tábory, lezou po horách, sjíždějí řeky, organizují akce pro veřejnost. Asociace TOM se hlásí k myšlence občanské společnosti a podporuje vlastenectví, aktivní občanství, úctu k demokratickým tradicím našeho státu. Hlásí se k Úmluvě o právech dítěte a k Listině práv a svobod. Asociace spolupracuje s partnerskými občanskými sdruženími, zejména s organizacemi dětí a mládeže v České republice a v zahraničí. Asociace TOM je organizací uznanou Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy pro oblast práce s dětmi a mládeží. Tuto certifikaci spolek získal v roce 2011 již počtvrté, na období 2011 – 2015.

Cílem oddílu TOM SOUTH WELL Kaplice je: Nabídnout našim dětem alternativu k dnešnímu konzumnímu způsobu života. Oddíl bude mít organizačně několik družin - Kaplice, Dolní Dvořiště, Vyšší Brod s pravidelnými schůzkami s vyvrcholením na letním táboře v druhé polovině července u řeky Lužnice. Oddíl vedou zkušení vedoucí s dlouholetou praxí v práci s dětmi. Členství skýtá mnoho výhod, zejména: děti jsou členy slušného a bezmála pětadvacet let existujícího spolku. Získají přísun informací, stanou se členem společenství tomíků a naváží oddílové i osobní vazby často na celý život. Budou se moci zúčastnit oddílových schůzek plných her a zážitků, řady výprav po horách a řekách a spousty dalších mimořádných akcí

Proč zrovna South Well? Dlouho jsme přemýšleli nad názvem našeho oddílu. Vzhledem k tomu, že oddíl se chce hlásit k odkazu a tradicím západní kultury s přihlédnutím k romantice westernu, který je spojenou nádobou s českým tábornickým hnutím, dospěli jsme k anglickému názvu. „South“ jako Jih je jasný. Tímto se hlásíme k jižní krajině naší krásné vlasti odkud pocházíme. „Well“ jako Pramen či Studna poznání. To rozhodnutí vyšlo z citátu E.T. Setona: „Protože jsem poznal trýzeň žízňivé touhy, chtěl jsem vykopat studnu, z níž by mohli pít i jiní.“

Oddíl přijímá nové členy. Jak fungujeme? Většinou se sejdeme před vstupem nového člena s jeho rodiči a na této schůzce probereme vše

podstatné okolo zájmů dítěte a dění v oddíle. Novým členům nabízíme měsíční „členství na zkoušku“ bez nutnosti platit členský příspěvek. Schůzky probíhají většinou venku. Pro členy je přichystán letní týdenní tábor ve stanech na břehu řeky Lužnice ve westernovém stylu a pro nejlepší i s koňmi. Od května máme svoji klubovnu, kterou najdete v Malšském údolí (48.7472369N, 14.4945825E). Bližší informace poskytneme na telefonu 776228930 nebo emailem [u.imrichova@gmail.com](mailto:u.imrichova@gmail.com) případně osobně každý čtvrtek od 18 do 19 hodin v naší klubovně.

*Olga Imrichová – hlavní vedoucí*

### Vítězná tažení

#### nejmladších kaplických florbalistů

Družstvo přípravek DDM Kaplice (dětí do 9 let) přijalo pozvání na mezinárodní turnaj Innebandy Cup 2015 konaný ve dnech 9. – 10. května 2015 v Českých Budějovicích. Turnaje se zúčastnili hráči: M. Borovka, O. Barták, P. Dreiling, A. Komárek, D. Adam, J. Smutek, D. Hofgärtner, A. Macháčková, J. Čoka, Trinh Nhat Khac, S. Bláha. Odehráno bylo celkem 11 zápasů, deset vítězných a jeden skončil remízou. Celkové skóre 76:10.

Ve finále kaplická přípravka porazila FBC Příbram 5:1.



Po tomto výborném výkonu se stejné družstvo zúčastnilo turnaje „**O pohár starosty města Kaplice**“, který se konal dne 16. 5. 2015 pro již starší kategorii hráčů – elévů (tj. děti do 11 let).

I v tomto klání byly děti z přípravy velice úspěšné a skončily na krásném 3. místě. Druhé místo obsadilo družstvo dívek DDM Kaplice. Vítězství obhájili elévové ze ZŠ Fantova ve složení: E. Pastier, P. Beneš, V. Beránek, B. Balláková, T. Dvořák, J. Románek, M. Borovka, J. Lattner.

Rádi bychom touto cestou poděkovali sponzorům, kterými byli: Město Kaplice, Výrobní baget P. Rous, Pekařství a cukrárna Ipema Kaplice, Ledová říše A. a V. Mockovi, Elektrosprint A. Faltinová.



## Fotbal

## výsledky

### "A" mužstvo – Ondrášovka krajský přebor

**22. kolo** FK Spartak Kaplice – FK Rašelina Soběslav 3:4 (1:1) - B: F. Kouba 2, O. Svoboda. **23. kolo** TJ Centropen Dačice – FK Spartak Kaplice 3:0 (0:0). **24. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí 1:3 (0:1) - B: Šálek.

### "B" mužstvo - I. B třída

**18. kolo** TJ Dřiteň – FK Spartak Kaplice B 4:2 (1:1) - B: 34. Šálek, 62. Kubata. **19. kolo** FK Spartak Kaplice B – FK Slavoj Český Krumlov B 4:2 (1:1) - B: 25., 66. Hošek, 51. Šálek, 65. Sedláček. **20. kolo** TJ Spartak Trhové Sviny – FK Spartak Kaplice B 2:2 (1:1) - B: Kubata, Micák. **26. kolo** FK Spartak Kaplice B – FC Velešín 3:5 (2:2) - B: Sedláček, Kebl, O. Kouba. **21. kolo** FK Spartak Kaplice B – FC Šumava Frymburk 0:2 (0:0)

### dorost – ČEZ I. A třída

**18. kolo** FC Velešín – FK Spartak Kaplice 0:7 (0:3) - B: Flaška, Hošek 2, Procházka, M. Urazil, Štrbačka pen. **19. kolo** TJ Spartak Trhové Sviny – FK Spartak Kaplice 0:1 (0:1) - B: Hošek. **20. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Hraničář Horní Stropnice 6:2 (3:1) - B: Štrbačka 3, F. Marek, Fejtek, Flaška. **21. kolo** SK Lišov – FK Spartak Kaplice 2:6 (2:3) - B: Hošek 4, Draškovič, Flaška.

### starší žáci – ČEZ krajský přebor

**18. kolo** FK Tatra Prachatice – FK Spartak Kaplice 6:3 (3:2) - B: Pál 2, Kamberov. **19. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Lokomotiva České Budějovice 1:1 (0:0) pen. 5:6 - B: Pícha. **20. kolo** Sokol Chotoviny / KAVAS Větrovy – FK Spartak Kaplice 1:3 (0:2) - B: Pál, Pöschko, Pícha. **21. kolo** FK Spartak Kaplice – FK Slavoj Český Krumlov 1:5 (0:2) - B: Pícha.

### mladší žáci – ČEZ krajský přebor

**18. kolo** FK Tatra Prachatice – FK Spartak Kaplice 12:3 (7:1) - B: F. Janda 3. **19. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Lokomotiva České Budějovice 1:3 (0:1) - B: 48. F. Janda. **20. kolo** Sokol Chotoviny / KAVAS Větrovy – FK Spartak Kaplice 2:9 (1:5) - B: Dostál, Jan Česák 3, John, Šeda, F. Janda. **21. kolo** FK Spartak Kaplice – FK Slavoj Český Krumlov 3:2 (1:1) - B: F. Janda 2, Zayml.

### starší žáci B – okresní přebor

**12. kolo** FK Dolní Dvořiště – FK Spartak Kaplice B 2:6 (1:3) - B: Kamberov, Pícha 3. **13. kolo** FK Spartak Kaplice B – FC Šumava Frymburk 2:3 (1:1) - B: Bejdák, Pícha. **14. kolo** TJ Hraničář Malonty – FK Spartak Kaplice B 1:0 (0:0). **1. kolo nadstavba** FK Spartak Kaplice B – Sokol Chvalšiny 14:4 (9:1) - B: Pícha 7, Hájek 3, F. Janda 2, Mat. Lhotský, Pál.

### starší přípravka – okresní přebor

**14. kolo** FK Spartak Kaplice – FC Šumava Frymburk 30:2 (10:2) - B: Muška 9, Pastier, Procházka 5, S. Románek, Linhart, O. Říha 3, Novák, J. Kaňka. **15. kolo** FC Vltava Loučovice – FK Spartak Kaplice 1:15 (1:10) - B: Beránek 3, Mokoš, S. Románek, J. Kaňka, Výlet 2, Dvořák, Pastier, Muška, O. Barták. **16. kolo** FK Spartak Kaplice – SK Holubov / Sokol Křemže 25:0 (12:0) - B: Muška 6, Pastier, Beránek 4, J. Kaňka, O. Barták, Procházka 2, O. Říha, Linhart, Výlet, Mokoš, Dvořák. **12. kolo** FK Spartak Kaplice – FK Slavoj Český Krumlov B 10:3 (4:2) - B: Muška 5, J. Kaňka, Beránek 2, Pastier. **17. kolo** FK Dynamo Vyšší Brod – FK Spartak Kaplice 1:24 (1:14) - B: Muška 7, Pastier 4, Linhart, Dvořák 3, S. Románek, J. Kaňka 2, Beránek, Mokoš, Procházka.

### mladší přípravka – okresní přebor

**8. kolo** – hráno v Českém Krumlově FK Slavoj Český Krumlov B – FK Spartak Kaplice 5:4 - B: Novák 3, Šedivý. **dohrávka 8. kolo** – hráno v Kaplici FK Spartak Kaplice – FC Lipno nad Vltavou 5:1 - B: O. Barták 3, Novák, Dreiling. **9. kolo** hráno v Kaplici FK Spartak Kaplice – SK Zlatá Koruna 2:4 - B: J. Janda, Novák. \* FK Spartak Kaplice – SK Větrný 11:4 - B: J. Kaňka 4, Dreiling 3, Novák 2, O. Barták, Seltsam. **10. kolo** hráno v Nové Vsi FK Nová Ves / Brloh – FK Spartak Kaplice 0:11 - B: J. Kaňka, J. Janda 3, Novák, Seltsam 2, Bílek. \* TJ Hraničář Malonty – FK Spartak Kaplice 0:13 - B: J. Kaňka 5, Novák, J. Janda, Bílek, Šedivý 2.

### ženy – E.ON krajský přebor

**13. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Platan Protivín 6:1 (4:0) - B: 14., 44., 45. Praizlerová, 42., 67. V. Jedličková, 59. Vocedálová. **14. kolo** TJ Mokré – FK Spartak Kaplice 0:6 (0:3) - B: Vocedálová, Pálková 2, Křivová, Vávrová. **15. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Hradiště 3:2 (3:2) - B: Pálková, Křivová, Bartoničková. **16. kolo** TJ Calofrig Borovany – FK Spartak Kaplice 0:0 pen. 4:5 - B: rozh. penalta Kovářiková.

## Šachisté ukončili sezonu

### A tým úspěšně

Jak jsme informovali v dubnovém vydání A tým se letos zúčastnil společně s dalšími 17 týmy soutěže 2. divize JŠS. V základní skupině skončil na 3. místě a vybojoval si právo účasti ve skupině o 1. – 6. místo. V nastavbových zápasech s nejlepšími týmy druhé skupiny si vedl opět dobře, když prohrál pouze s vítězem A skupiny Veselím nad Lužnicí 3:5 a poté porazil Jindřichův Hradec B 6,5:1,5 a Spartak Sezimovo Ústí 4,5:3,5. Celkově tak z 18 týmů obsadil pěkné 4. místo. Nejvíce bodů pro tým vybojoval Václav Lefler, který v 10 zápasech 4 x vyhrál a 6 x remizoval a získal tím 7 bodů. Procentuálně neúspěšnější byl Zdeněk Pavlanin se ziskem 90% bodů, když v 5 zápasech 4 x vyhrál a 1 x remizoval.

**Celková bilance roku: 11 zápasů – 7 výher – 1 remíza – 3 prohry.**

Konečná tabulka skupiny o 1. – 6. místo:

Poř.	Družstvo	V	R	P	Body	Skóre	Partie
1.	Hraničář Horní Stropnice	5	0	0	15	27,5	23
2.	Traxler Veselí nad Lužnicí	3	1	1	10	21,0	14
3.	ČZ Strakonice C	2	1	2	7	21,0	16
4.	<b>Spartak Kaplice</b>	2	0	3	6	17,5	11
5.	Slovan Jindřichův Hradec B	1	0	4	3	17,0	9
6.	Spartak Sezimovo Ústí	1	0	4	3	16,0	11

### B tým s rozpaky

Letošní účinkování B týmu v 3. divizi musíme hodnotit negativně. Tým sice nastupoval ve slabších sestavách než v minulých letech, přesto až 10. místo je zklamáním. Nejvíce bodů vybojoval Jaroslav Juhás s bilancí 9 zápasů 3 výhry 4 remízy a 2 prohry. Dvěma pěknými výhrami přispěl hráč A-týmu Jirka Janošťák, který měl tím 100% úspěšnost.

Poř.	Družstvo	V	R	P	Body	Skóre	Partie
1.	Tatra Prachatice B	9	1	1	28	42,5	37
2.	ČZ Strakonice D	9	1	1	28	36,0	29
3.	QCC České Budějovice H	7	3	1	24	33,5	25
4.	Slávia České Budějovice	6	2	3	20	33,5	28
5.	Sokol Čkyně	4	4	3	16	27,0	20
6.	Vltavín Besednice	4	1	6	13	29,0	23
7.	QCC České Budějovice E	4	1	6	13	27,0	19
8.	Hraničář Horní Stropnice B	4	1	6	13	22,5	18
9.	QCC České Budějovice F	4	1	6	13	22,0	15
10.	<b>Spartak Kaplice B</b>	2	3	6	9	24,0	17
11.	QCC České Budějovice I	1	3	7	6	17,0	13
12.	Sokol Ledenice	1	1	9	4	16,0	9

Závěrem chci poděkovat všem hráčům za zodpovědný přístup a popřát plno úspěchů v příští sezoně. Dále bych chtěl poděkovat KIC Kaplice a ZŠ Omlenická, v jejichž prostorách jsme odehráli domácí zápasy a zároveň i městu Kaplice za podporu sportovní činnosti klubu.

*Za šachový klub Spartak Kaplice Václav Lefler.*



## Brána názorům otevřena ...

Náměty a příspěvky přijímáme v redakci - Infocentrum,  
 e-mail: [infocentrum@kickaplice.cz](mailto:infocentrum@kickaplice.cz)  
 Infocentrum Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice.  
 Anonymy nezveřejňujeme.

### Aktivní senior v Kaplici

Jak se vlastně rozdělují příspěvky na činnost neziskových organizací? Mělo by to být podle počtu členů a také podle úrovně kvality činnosti.

Náš klub aktivních seniorů se rodil těžce. Nejprve jsme se chtěli přilepit ke stávajícímu klubu důchodců města, proč NE? Vysoký rozpočet, který je již léta ve vysokém přebytku, by se nám hodil pro připravený náročný a moderní plán naší činnosti. Založit nový spolek se nám opravdu nechtělo. Ale starodůchodcům se zase nechtělo s námi spolupracovat. Prý jsme pro ně moc mladý holky. Nic proti ničemu, ale vyhnuli bychom se tak tehdy mnohým nesnázím. V jednotě je síla. A senioři mají důvod proč držet pohromadě, spolupracovat. A to se ukázalo velmi brzy. Založit spolek nebylo tak složité, ale bylo to drahé. Jediný problém bylo nakonec sídlo. Rada města nám naše sídlo ve státní škole schválila až na podruhé, a skoro to neprošlo – bylo to těsně, pro hlasovali jen 4 radní ze sedmi. Důvody těch třech proti neznám a dodnes nechápu.

V kaplickém regionu už je téměř třetina populace senioři 55+. To je naše potencionální členská základna (ale pozor, i VOLIČSKÁ). Na svou činnost, kterou můžete každý měsíc sledovat prostřednictvím Zpravodaje, potřebujeme finance. Hlavně na lektory (právnícké minimum, sebeobrana ICT, cvičení paměti, zdravý životní styl...) Zatím si vše lektorujeme sami, ale dál to už opravdu nejde. Každý kvalitní lektor přijde zadarmo jen jednou.

Byli jsme s ukázkou naší činnosti v pečovatelském domě v Blansku. Na to, abychom pomáhali a spolupracovali se seniory v našem regionu i mimo Kaplici, potřebujeme prezentační vybavení. O tom si ovšem zatím můžeme nechat jen zdát. Abychom umožnili seniorům kontaktovat se se svou rodinou, dostávat informace on-line přes internet, potřebujeme notebook. Prostě základní vybavení odpovídající současným potřebám každého občana, i seniora. Z našeho přiděleného rozpočtu městem už dnes moc nezbyvá. A to jde zatím jen o základní výdaje na založení a zabezpečení provozu spolku.

Fakticky existuje náš spolek až od února 2015, členská základna spolku zatím stále jen roste. Pomozte nám, u nás v Kaplici rozhoduje kvantita. Čím více bude mít spolek členů, tím vyšší bude náš finanční příspěvek na činnost. Pro náš příští rozpočet na rok 2016 bude nejdůležitější, kolik spolek získá členů. Pojdte mezi nás, náš členský příspěvek na rok je 50 korun českých. Snad to není tak moc pro seniora (při našich důchodech), pomůžete dobré věci.

V celé Evropě se starají o své seniory důstojně (Rakousko, Německo, ale už i Slovensko a Polsko). Všude tam dávají seniorům státní příspěvek. Nevím jestli na hlavu, nám by spíše teď vyhovovalo NA AKCI! Snad se něčeho podobného dočkáme i u nás v Česku.

*PaedDr. Jitka Papežová a její mladý holky*

### Konec pečovatelské služby v Kaplici po 30 letech

Dne 13. 4. 2015 bylo na zasedání zastupitelstva projednáno a následně schváleno zrušení pečovatelské služby. Jako důvod bylo uvedeno, že údajně Krajský úřad vyvíjí nátlak na vedení města ohledně ukončení této služby. Pan starosta uvedl, že Krajský úřad trvá na sloučení charity a pečovatelské služby, které by vedlo k úspoře nákladů na provoz těchto služeb.

Charita poskytuje v současné době své služby 15 klientům, které vykonává jedna pečovatelka. Pečovatelská služba města Kaplice má na starosti 35 klientů, o které se starají tři pečovatelky. Logicky se tedy nabízí otázka, jak charita v případě převzetí služeb pečovatelského domu zvládne zajistit veškeré požadavky klientů.

Zánik pečovatelské služby se dotkne nejen obyvatel Pečovatelského domu, ale i ostatních, především seniorů, kteří tyto služby v nemalé míře využívají. Služby poskytované Pečovatelským domem jsou založené na důvěře mezi pečovatelkami a klienty, klienti jim důvěřují a proto bez obav využívají jejich služeb. Jak tomu bude v případě sloučení? Bude v domě stálá služba jako doposud nebo budou muset docházet do sídla charity? Dle mého zjištění jsou služby charity dražší než služby Domu s pečovatelskou službou. Jak tomu bude po sloučení? Zůstanou zachovány ceny Domu s pečovatelskou službou nebo si budeme muset všichni připlatit?

Místo zkvalitňování a rozšiřování služeb pro seniory v našem městě je tento počín pomyslným krokem zpět. Těžko říci, zda zrušení pečovatelské služby s třicetiletou tradicí ve městě a tím pádem i zrušení tří pracovních míst opravdu povede k úspoře nákladů.

*Obyvatelka a uživatelka služeb Domu s pečovatelskou službou Marie Formanová*

### Občan se ptá?

Marně hledám při ročním vyúčtování služeb rozepsanou cenu vodného, stočného, nájem vodoměru. Když se zeptáte při doplatku proč je cena taková, odpověď zní, no víte, vodoměry jsou drahé.

Fascinují ceny ročních vyúčtování, rok 2010 = 83,31 Kč, 2011 = 68,27 Kč, 2012 = 77,69 Kč, 2013 = 86,39 Kč, 2014 = 63,06 Kč, cena na rok 2015 nikde nebyla zveřejněna. Kdo na ty hopy, skoky odpoví?

*Marie Formanová*

### Bioodpady v Kaplici

Ministerstvo životního prostředí vypracovalo vyhlášku o tom, že obce musí umožnit občanům vytřídit bioodpady, a to od 1. 4. 2015. Některé obce zvládly tuto povinnost tak, aby to bylo dobré pro občany i přírodu.

Městu Kaplice však stačí, když naplní literu zákona a zda to bude dobré pro všechny, to už ho nezajímá.

V Nových Domovech je dobře fungující komunitní kompostér, který Městu Kaplice ušetří náklady na svoz a zpracování odpadu, neboť je pro ně bezúdržbový. O kompostér se staráme zdarma my, jako Hnutí DUHA Č. Budějovice. Nabízeli jsme, že bychom se zdarma starali i o další kompostéry, ale Město rozhodlo jinak. Byly pořízeny velkoobjemové nádoby, které jsou nejméně vhodné, a to bez jakéhokoliv poučení co tam patří a nepatří. Navíc je kontejner bez dozoru, takže nepoučený člověk tam může hodit cokoliv, čímž znehodnotí práci všech, kteří tam vhodili jen správný materiál. Pokud se bioodpad sbírá od občanů, tak by to mělo být do menších nádob, které je třeba častěji vyvážet, neboť nemají pachové filtry. Podle zkušeností z jiných měst a obcí je třeba vyvážet v zimě bioodpad 1 x za měsíc a v létě 1 x za 14 dnů.

Řešení, které si zvolila Kaplice je nejméně vhodné. Je nastaven tak, aby to nefungovalo a mohlo se říct, že občani jsou nedisciplinovaní a tudíž to nefunguje. U každé novinky je třeba osvěty v médiích i přímo na místě. Zlaté výchovné pravidlo říká, že je třeba podmínky nastavit tak, aby to dopadlo dobře. To platí nejen u dětí.

Je hodně měst a obcí, kde se třídění a zpracování bioodpadu věnují a mají dobré výsledky. Takovým dobrým příkladem je Město Písek, kde občani dostávají sáčky na bioodpad zdarma (snižují zápach). Na Kyjovsku získali dotaci na systém bioodpadů už v r. 2012 ve výši 90 mil. a díky tomu mohla každá domácnost v rodinném domku dostat zdarma speciální nádobu na bioodpad, na sídlišťích byly nádoby rozmístěny na vhodných místech pro více domácností najednou.

Některé obce dávají svým občanům zdarma kompostéry nebo jim je zaplácí za symbolickou cenu, neboť zastupitelé vědí, že kompostéry mají nulové náklady na svoz a zpracování bioodpadu. Takovým příkladem je Obec Brumov-Bylnice

V dalších obcích mají slevu na poplatcích domácnosti, které dobře třídí, jako jsou Obce Brumov-Bylnice, Trojanovice, Mikulov, Klobouky.

V mnoha obcích pochopili, že dobře vytřídný bioodpad snižuje náklady na svoz a zpracování odpadu. Kdy to pochopí zastupitelstvo v Kaplici?

*Růžena Šandová, členka SZ a Hnutí DUHA Č. Budějovice*

## Baroko, baroko – není jen pro oko ...



Období 17. století nemá v Čechách zrovna „nejlepší zvuk“. Je to doba náboženských nepokojů, stavovského povstání a následné rekatolizace obyvatel. Většina z nás má v povědomí lekce z dějepisu, kdy toto období (hlavně díky dílu Aloise Jiráska) bývá

předkládáno jako **temno** a „zobrazení zla v nejhrubší podobě“ pro nás představují pak **jezuiti**.

Kdo by si nepamatoval řádění toho neznámějšího z nich – pátera Matěje Antonína Koniáše.

Mnohdy si ani neuvědomujeme, že je to doba kavalírů, kterou tak báječně zobrazil Alexandre Dumas ve své knize *Tři mušketýři*. Po celé Evropě najdeme z té doby skvělá malířská díla a nezapomenutelné stavební památky. Je to období, ve kterém také v našich zemích vznikala velmi zajímavá umělecká díla, která obdivujeme dodnes.

Nejpravděpodobnější výklad slova **baroko** je, že pochází z portugalštiny, výraz *perles baroques* se pro perly nepravidelného tvaru používal již počátkem 16. století. Ve středověké logice se tak označovalo vše nabuřelé, nesprávné a směšné.

V průběhu 17. a 18. století se baroko rozšířilo do celé Evropy. Proniklo do všech uměleckých a životních projevů (architektura, výtvarné umění, literatura, divadlo, hudba). Byl to poslední univerzální a jednotný umělecký styl celé Evropy. Příznačné je stírání hranic mezi architekturou, plastikou a malbou s cílem vytvoření jednotného společného účinku.

**České baroko** má kořeny v Itálii a Španělsku. Přestože byla kultura v českých zemích ovlivněna situací po bitvě na Bílé hoře, dosáhlo české umění vysoké úrovně, především v malířství a architektuře. Baroko bylo v Čechách obohaceno domácími umělci a řemeslníky o nové prvky – přizpůsobení českému prostředí. Vznikají zde nejen chrámy, kláštery, paláce, zámky, ale mění se také ráz venkova – kostelíky, kapličky, selské statky. Dochází ke spojení nového slohu s lidovou tradicí. Stavby dokonale splývají s okolní krajinou.

V této době působili v Čechách významní sochaři – Jan Jiří Bendl, Ferdinand Maxmilián Brokoff či Matyáš Bernard Braun. Výraznými zástupci světa hudby jsou pak Jan Dismas Zelenka a Adam Václav Michna z Otradovic. V malířství se prosadili Karel Kréta, Václav Hollar, Petr Brandl a Václav Vavřinec Reiner. Nejznámější jsou však architekti, jejichž díla nacházíme po celé naší zemi. Dodnes obdivujeme dílo Jana Blažeje Santini-Aichela (dvorního stavitele řádu cisterciáků), Carla Luraga či Kiliána Ignáce Dientzenhofera (jehož služby využívali především jezuité). Nesmíme zapomenout ani na literaturu, protože právě v této době vznikala díla J. A. Komenského, Pavla Skály ze Zhoře nebo Bohuslava Balbína.

Studenti Virtuální univerzity třetího věku v Kaplici se v právě ukončeném semestru zaměřili na **Barokní architekturu v Čechách**. Během jednotlivých lekcí získali přehled o zajímavých stavebních památkách, které vznikaly v tomto období. Své teoretické znalosti na závěr doplnili praktickým poznáním dvou zajímavých lokalit v nedalekém okolí, které jsou spojeny s významným barokním architektem Kiliánem Ignácem Dientzenhoferem. První zastávka byla v Kosteletě Nejsvětější Trojice nedaleko Trhových Svinů a završením celého cyklu byla společná návštěva Kostela Panny Marie Bolestné v Dobré Vodě u Českých Budějovic. Navštívení obou míst bylo spojeno s „animací v sakrální stavbě“, kterou pro účastníky připravila paní Pavla Mikšíková. Co se pod tímto tajemným názvem skrývá? Snad bychom to mohli volně nazvat „oduševněním, oživením prohlídky“, tj. vnímání sakrální památky rozličnými smysly. Zrakem sledovat její krásu, sluchem se zaměřit na proměny barokní hudby, dotekem si „osahat“ materiály, ze kterých jsou stavby zbudovány. Vše doplněno vlastní tvorbou. Součástí vnímání byl i pokus o výtvarné ztvárnění daného prožitku. Jednoduchou metodou, malováním voskovkami na smírkový papír (výsledný výtvar pak

přežehlením na papír získá vzhled vitráže) vyjádřit pocity, které vzbuzuje pobyt v místě plném „pozitivní energie“.

Krásné počasí a společné závěrečné posezení v hospůdce doladilo příjemně strávený den s přáteli. Opět se potvrdilo, že v každém věku lze objevit nové netušené zajímavosti.

*Daniela Wimmerová, VU3V Kaplice*

## Fantovka u hasičů

Děti ze školní družiny ZŠ Fantova by chtěly poděkovat hasičskému sboru v Kaplici za pěknou exkurzi. Dozvěděly se mnoho zajímavých informací ze života hasičů, vyzkoušely si obleky a přístroje, se kterými hasiči pracují. Jak se nakonec ukázalo, hasičem by se chtěla stát i některá děvčata.

## Pozvánka

Dne 24. 6. 2015 zveme na den otevření Salonu krásy, Okružní 581 Kaplice, na slavnostní přítuknutí sklenkou. Dvě vylosované účastnice budou zdarma nalíčeny.

Na Váš nejpozdější příchod do 8.45 hodin se těší Jitka Bedlivá.

## Poděkování

Chtěla bych aspoň touto cestou poděkovat všem kamarádům a známým mého syna Petra, kteří se s ním přišli rozloučit. Vaše tichá účast byla pro mě i moji rodinu velkou oporou. Děkuji Vám.

*Daniela Rendlova – Makočová*

## Poděkování panu Maurencovi

Děkujeme za důstojné uspořádání pohřbu pana Michala Kudra ze dne 17. 4. 2015 a za krásný projev paní Andrei Maurencové.

*Kudrová Ludmila (manželka)*

## Poděkování – nová tvář města

Je velice příjemné procházet se v dnešní době naším městem. Na každém kroku vidíme něco nového. S úžasným vkusem vybudované a upravené náměstí je chloubou všech obyvatel města. Krásně vydlážděné chodníky, přístupové ulice a cesty, nová schodiště i mostky. Též nový park za hřbitovem a nové pódium v čím dále krásnějším parku, dětská hřiště na sídlišťích a spousta květinových záhonů a dekoračních mís plných květin.

I nově přebudované kulturní centrum s kinem a vnější úpravou je důstojným stánkem pro kulturní vyžití. Pokračuje zateplování zdravotního ústavu, školy a školky.

Ještě jsem nevyjmenovala úplně všechny akce a práce, které vznikaly v posledních letech.

Ale i tak vše nevzniká samosebou. Za tím je spousta vynikající a obětavé práce lidí, kteří naše město spravují.

Chci proto poděkovat vedení města, zvláště panu starostovi Pavlu Talířovi a všem zastupitelům, pracovníkům městského úřadu i všem lidem, kteří přispívají na různé společenské akce. Ti všichni mají největší podíl na vzkvétajícím městě.

Žiji zde od 60. let minulého století, ale nikdy se zde nevykonalo tolik práce jako v posledních letech. Proto velký dík za vaši nezdolnou a určitě vysilující obětavou práci, ze které vyplývá hodně starostí, nepočítané množství hodin navíc, plno bezesných nocí i stálý boj s „úředním šimlem“.

Mnoho zdaru a hodně zdraví a porozumění s vámi.

*Vám přeje V. Nová, obyvatelka Kaplice*

## Závěrečný turnaj ve stolním tenise

Pořádá DDM Kaplice.

Turnaj pro všechny věkové kategorie, chlapce i dívky.  
V tělocvičně ZŠ Omlenická v sobotu 20. 6. 2015 od 10.00 hodin.

Přihlásit se můžete na tel. 728 976 524, na e-mail [sportkaplice@ddmck.cz](mailto:sportkaplice@ddmck.cz) nebo osobně v DDM. Uveďte jméno, ročník a kontakt. Zápisné 50,- Kč. Hrajeme o krásné ceny.

## Řádková inzerce

Řádkovou inzerci můžete podávat v redakci Kaplického Zpravodaje, tj. v infocentru Kaplice v Linecké ulici 305 v Kaplici. Cena inzerátu 20,- Kč.

**Prodáme štěňata (pejsky) hovawarta s PP** po vynikajících rodičích plavé a černé barvy. Jde o plemeno vhodné na hlídání domu, k dětem, pro aktivně založenou rodinu. Cena dohodou, kontakt: 602 351 927.

**Koupím staré peřiny** a nedrané peří, tel. 606 514 445.

**Prodám nové prošívané deky** z prachového peří, 500,- Kč za kus. Tel. 777 561 822 (sms)

**Prodám kompenzační pomůcky** – plastovou sedačku na vanu, hrazdu k lůžku, novou matraci (186x87 cm), inhalátor. Tel. 774 312 480

**Prodám dveře kazetové** z borovice, pravé, se zárubní a kováním š. 70 cm za 600,- Kč a kulaté zrcadlo se sklopnými boky, průměr 93 za 100,- Kč. Tel. 725 833 352.

**Prodám byt 3+1** v OV Na Sídlišti, 1.p., výtah, balkon, cena 980.000,- Kč. Ne RK. Tel. 721235791, 720182017.

**Prostory k pronájmu** nabízí Bistro na ostrůvku, Linecká 348. Tel. 603 203 064

**Prodám zděnou chatku** se zahradou. Tel. 728 773 345

**Prodám byt 2+1** v OV v Benešově nad Černou – čp. 84. Cena 560 000,- Kč. Bližší info: 725 695 630.

**Vyměním byt 1+1** v os. vl. v Českých Budějovicích na Šumavské za byt 1+1 v Kaplici plus doplatek. Tel. 606 339 830.

**Hledám práci v Kaplici a okolí**, nejlépe hlídání dětí či doučování. Studuji gymnázium, jsem zodpovědná a mám kladný vztah k dětem. Mohu pracovat ve všední dny i o víkendech. V případě zájmu se ozvěte na tel. 773 669 501.

**Hlídání pejska.** Hledám hodnou paní nebo rodinu na občasně hlídání našeho pejska (fenky) maltézáčka. Bližší info na tel. 774 397 336.

# LETNÍ VÝPRODEJ EKOBRIKET A PELET

**ZÁSOBTE SE NA ZIMU JIŽ NYNÍ  
LEVNĚJŠÍ UŽ TO NEBUDE!**



- **EKOBRIKETY** - několik druhů
- **PELETY** - několik druhů
- **MULČOVACÍ KŮRA**

**NOVINKA!**

**ZAHRADNÍ SORTIMENT ZA SUPER CENY!**

**Dle počtu odebraných palet  
DOPRAVA ZDARMA!**



ČISTÉ TEPLLO PRO VÁS DOMOV

**EKOPALIVO**

[www.ekopalivo.cz](http://www.ekopalivo.cz)

Prodejna: Briketárna Větrní u Č.K.  
Mobil: +420 734 768 420  
E-mail: [prodejnavetrni@ekopalivo.cz](mailto:prodejnavetrni@ekopalivo.cz)

Prodejna: Č. Budějovice, Na Dl. Louce  
Mobil: +420 777 917 714  
E-mail: [prodejnacb@ekopalivo.cz](mailto:prodejnacb@ekopalivo.cz)

# BAUHAUS®

# ČESKÉ BUDĚJOVICE

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!



Zahradní nábytek Maja/ Neila

stůl Maja, 160 x 90 cm, konstrukce z hliníku odolného proti korozi, povrchová úprava práškové lakováno, deska stolu polywood  
stohovatelné křeslo Neila, ocelová konstrukce, výplet PE-ratan

5.490,-  
895,-



Zahradní nábytek Jasmin

konstrukce z hliníku odolného proti korozi, práškové lakováno v antracitové barvě, eukalyptové dřevo s certifikátem FSC, roztažovací stůl 180–240 x 100 cm, stohovatelná židle, polohovací křeslo

1x stůl	8.490,-/ks
6x židle	2.290,-/ks
2x poloh. křeslo	3.590,-/ks
	<del>79.450,-</del>
9-dílný set ušetříte	(2.000,-)



Kotlový gril Montana

na dřevěné uhlí, grilovací plocha cca Ø 46 cm, smaltovaný povrch, rozměry: 48 x 55 x 85 cm

1.150,-



Kotlový gril Los Angeles

na dřevěné uhlí, grilovací plocha cca Ø 47 cm, viko smaltováno, teploměr v poklopu, rozměry: 59 x 53 x 91,5 cm

3.390,-



Plynový gril Sydney

3 nerezové hořáky, práškové lakování povrch, hlavní grilovací plocha: 60 x 45 cm, rozměr: 127 x 60 x 112 cm

6.990,-

Zahradní krb Lanzaro Sydney

celobetonový, rozměry: 208 x 110 x 65 cm, rozměr topeniště: 50 x 38 cm, hnědá barva, jednoduché dvoudílné šamotbetonové ohniště, nerezový rošt s dřevěnými madly

7.990,-



# BAUHAUS®

České Budějovice, České Vrbné 2380, směr Plzeň • [www.bauhaus.cz](http://www.bauhaus.cz)

Tato nabídka platí od 1. 6. do 30. 6. 2015 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.



# TSR

THE METAL COMPANY

## TSR ZA ŠROT A PAPÍR PLATÍ PŘÍMO V DEN VÝKUPU

**Hotovost** – za **papír** peníze na ruku.

**Šek** – hotovost **ihned** v síti poboček ČSOB, a. s.  
Administrativní poplatek 30 Kč na vrub zákazníka z celkové ceny.

**Převod na běžný účet** – peníze na účtu **následující** pracovní den.  
Bez poplatku. Nabízíme potvrzení úhrady sms zprávou.



ZA ŠROT ZAPLACENO  
**JEŠTĚ DNES!**

## NAVÍC V ČERVNU DOSTANETE K PENĚZŮM ZA ODPAD PIVO JAKO DÁREK!

100 kg železa = 1 pivo  
25 kg papíru = 1 pivo  
barevné kovy nad 500 Kč = 1 pivo

### TŘI PIVA ZA ODPAD? ZVAŽTE TO!

Pivo za odpad jako dárek dostanete, když odevzdáte ve výkupně TSR Czech republic s.r.o. víc než 100 kg železného odpadu, víc než 25 kg papíru nebo od vás vykoupíme barevné kovy v minimální hodnotě 500 Kč. Za všechny 3 komodity tak můžete získat až 3 plechovky piva. Platnost akce: 1.6. – 30.6.2015.



Nejbližší výkupna:

**TSR Czech Republic, s. r. o.,**  
Stanice ČD Kaplice-nádraží, 384 42 Střítež / +420 607 057 833



Výkup a zpracování odpadu / [www.tsr.cz](http://www.tsr.cz)



sledovani **TV**.cz

**PCKB**net.cz  
 INTERNET - TV - MOBILNÍ VOLÁNÍ - EMAIL - SÍŤ - HOSTING - WWW

## CHYTRÁ TELEVIZE

SLEDUJTE TELEVIZI VE VAŠEM POČÍTAČI, TABLETU, CHYTRÉM TELEFONU NEBO SMART TV!

**NOVINKA**

K našim internetovým tarifům Mini, Basic nebo Maxi  
**ZÍSKÁVÁTE SLUŽBU SLEDOVANITV.CZ NA  
 3 měsíce ZDARMA!**

VČETNĚ SLUŽBY TIMESHIFT A NOVĚ TAKÉ NA 14 DNÍ  
 BALÍČEK FilmBox ZDARMA.

Akce platí jak pro stávající, tak i pro nové zákazníky.

VÝHODY NAŠÍ CHYTRÉ TELEVIZE:

- ★ V základní nabídce **VÍCE NEŽ 40 TELEVIZNÍCH PROGRAMŮ** bez dalších poplatků státu.
- ★ TELEVIZI SLEDUJTE JEDNODUŠE v jakémkoli zařízení s Androidem, přímo v internetovém prohlížeči vašeho PC nebo na běžné TV pomocí našeho Set-top-boxu. Klidně i na více zařízeních najednou - neunikne vám ani Ordinace, ani fotbal.
- ★ TIMESHIFT - 30 hodin zpětného sledování a 40 hodin záznamu.

PRO AKTIVACI CHYTRÉ TELEVIZE SE STAČÍ ZAREGISTROVAT NA  
**WWW.PCKBNET.CZ/SLEDOVANITV.**

DALŠÍ INFO: PCKBNET.CZ, TV@PCKBNET.CZ, TEL: 380 313 797,  
 608 126 122 NEBO NA PRODEJNĚ PC SERVIS KB NA NÁMĚSTÍ.



## **n** NICCOSERVICES

*Váš místní specialista na úklidové služby*

- PERIODICKÉ A GENERÁLNÍ ÚKLIDY DOMÁCNOSTÍ
- KOMPLEXNÍ NABÍDKA SLUŽEB PRO FIRMY
- SLUŽBY PRO MĚSTA, OBCE A ORGANIZACE
- ÚKLIDY SPOLEČNÝCH DOMOVNÍCH PROSTOR
- ČIŠTĚNÍ AUTOMOBILŮ, RENOVACE AUTOLAKŮ
- ÚKLIDY PROFESIONÁLNÍ A ÚČINNOU TECHNIKOU
- ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, SEDAČEK A ČALOUNĚNÍ
- MYTÍ OKEN, ZIMNÍCH ZAHRAD A SKEL
- ČIŠTĚNÍ SKEL METODOU UNGER HYDRO POWER
- POUŽÍVÁME TECHNIKU KÄRCHER, UNGER A 3M

## **n** NICCOCLEANING

*Profesionální technické mytí a čištění*

- MYTÍ A ČIŠTĚNÍ STŘECH A FASÁD VAŠICH DOMŮ
- MYTÍ A ČIŠTĚNÍ FIREMNÍCH OBJEKTŮ A HAL
- TECHNICKÉ ČIŠTĚNÍ KULTURNÍCH PAMÁTEK
- ČIŠTĚNÍ TERAS, CHODNÍKŮ, ZÍDEK, KAMENE
- KOMPLEXNÍ OCHRANA A ÚDRŽBA DŘEVA
- PRODLOUŽENÍ ŽIVOTNOSTI STŘECH A FASÁD +10 LET
- ZDRAVÉ PROSTŘEDÍ BEZ MECHŮ A PLÍSNÍ
- NAVRÁCENÍ PŮVODNÍHO VZHLEDU STAVEB
- PROFESIONÁLNÍ APLIKACE NANOTECHNOLOGIÍ
- POUŽÍVÁME PROFESIONÁLNÍ TECHNIKU KÄRCHER

**PŘIJMEME PRACOVNÍKY NA POZICE: UKLÍZEČKA, PRACOVNÍK TECHNICKÉHO MYTÍ A ČIŠTĚNÍ, OBCHODNÍ ZÁSTUPCE**

**www.nicco.cz**

**tel: 605 060 145 nebo 605 060 907 e-mail: info@nicco.cz**

**Nevidíte již dobře ne čtení? Máte potíže při večerní jízdě autem?  
 Musíte ve škole do předních lavic, protože nevidíte na tabuli?  
 Nechte si u nás změřit zrak!**



- **Najdete nás v Kaplici na náměstí**  
 Po - Pá 9.00 - 17.00  
 So 9.00 - 11.30
- **Měření zraku optometristou**  
 každé úterý a čtvrtek.  
 Objednejte se na tel.: 775588482
- **Jsme nestátní zdravotnické zařízení, což**  
 Vám dává záruku odbornosti a technické  
 vybavenosti.



**REALITNÍ KANCELÁŘ**  
**PROXIMA v.o.s.**

**\*\*\* 20-ti leté zkušenosti v oboru \*\*\***

**Dále nabízíme tyto služby:**

- \* PRODEJ, KOUPEJ A PŘEVODY NEMOVITOSTÍ
- \* POMŮŽEME ZAJISTIT ÚVĚR NA KOUPI NEMOVITOSTI
- \* PROJEKT NA VÁŠ RODINNÝ DŮM
- \* MĚŘENÍ RADONU (PRO STAVBU I KOLAUDACI)
- \* SMĚNÁRNA – NÁKUP A PRODEJ VALUT BEZ POPLATKŮ

**Z nabídky vybíráme:**

- PRONÁJEM SKLADU S KANCELÁŘÍ V KAPLICI
- PRODEJ:
- ½ DVOJDOMKU NA KLIDNÉM MÍSTĚ V KAPLICI
- RODINNÝ DŮM V KAPLICI
- REKREAČNÍ DŮM V DOBECHOVĚ
- CHATKA S POZEMKEM V POŘEŠÍNĚ
- RODINNÝ DOMEK V MEZIRÍČÍ U MALONT

**RK PROXIMA Kaplice, Náměstí 206, 382 41 Kaplice**  
[www.proxima-kaplice.cz](http://www.proxima-kaplice.cz)  
 e-mail: [info@proxima-kaplice.cz](mailto:info@proxima-kaplice.cz)  
 tel. 380 312 827, 380 312 820, 602 285 230, 723 824 010

**POTŘEBY PRO**  
**DOMÁCNOST,**  
**Jaroslava Kořánová**

Náměstí 206, Kaplice  
 tel. 605 252 417

**VELKÁ LETNÍ AKCE TESCO MA**  
**KATALOG - LÉTO 2015**  
 Skvělé novinky, akční ceny  
 Soutěž o dovolenou  
 Dárky k nákupům



**NOVĚ V NAŠEM OBCHODĚ**  
**ŠYPANÉ ČAJE OXALIS**  
 Česká firma  
 Vynikající kvalita  
 Přijďte ochutnat



**SEZONA GRILOVÁNÍ**  
 Koření od Kulináře Petra Stupky  
 Omáčky na grilování,  
 zálivky na salát  
 Grilovací náčiní, nože, příbory



**TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU**

**Geodetická kancelář Geo JK**

- Geometrické plány na oddělení pozemku
- Geometrické plány na zaměření stavby
- Polohopisné a výškopisné plány
- Vytyčení vlastnických hranic
- Zakládání staveb
- Poradenství v obl. katastru nemovitostí

Kont. Daniel Kudláček, 420 720 154 557  
[daniel.kudlacek@seznam.cz](mailto:daniel.kudlacek@seznam.cz)

**ZEMNÍ A BOURACÍ**  
**PRÁCE**  
**VRTÁNÍ DĚR**

Jiří Petrásek  
 Děkanské Skaliny 12  
 Tel. 605 139 886  
 380 743 087

e-mail: [penzionmlynudubu@seznam.cz](mailto:penzionmlynudubu@seznam.cz)